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Dichiarazione

In caso di dubbi o controversie in merito alle informazioni contenute nel presente manuale, &
possibile rivolgersi alla nostra azienda per ottenere chiarimenti.

* E possibile che vi siano differenze tra la descrizione fornita qui e i dispositivi reali, in quanto i
nostri prodotti sono in continuo sviluppo e aggiornamento. Ci scusiamo se questo manuale
non contiene tutti gli ultimi aggiornamenti. Grazie

MC-0167-V7.0
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IT CARATTERISTICHE MONITOR INTERNO

a4

R\

NO. ‘ Nome Descrizione
1 Stato LED accensione dispositivo
2 LED1 LED indica lo stato dell'ingresso 1
3 LED2 LED indica lo stato dell'ingresso 2
4 display TFT L'immagine dell'ospite & visualizzata sul display TFT
5 Funzionamento tasti Tasti a sfioramento
6 Microfono Trasmette la voce alla stazione esterna
7 altoparlante Suono proveniente dall'unita esterna
8 Impostazioni Confermare/accedere al menu
9 Fessura scheda SD Inserire la scheda SD per la registrazione
10 Regolatore volume Regolare il volume del monitor interno durante la chiamata
11 Spia muto Luce accesa quando il dispositivo & in muto
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IT 2.1 INSTALLAZIONE

@

@ L'impostazione di fabbrica supporta il blocco della modalita di sblocco normalmente
aperto (NO), il contatto pulito viene aperto nello stato normale, il blocco rimane
normalmente dosato. Se si preme il pulsante di sblocco, il contatto pulito viene
disattivato, rilasciare il blocco.

| lucchetti elettrici / gli allarmi / le telecamere non sono inclusi nella confezione;
possibile acquistare lucchetti elettrici adatti alle alle effettive esigenze.

A L'alimentazione integrata o esterna e opzionale. Adatto a un'ampia gamma di tensioni
(AC100V-240V). Scollegare la spina di alimentazione CA prima di installare il dispositivo

(come indicato di seguito).

“ =

Per l'uso e la selezione dei cavi, fare riferimento a quanto segue (la qualita del cavo
influenza la distanza di trasferimento video e voce).

ﬂlmﬂll[F—:

1 4C modalita di collegamento del filo ordinario non schermato e schermato:
Distanza <28m(4*0.2mm?); Distanza <50m(4*0.3mm?); Distanza <80m(4*0.5mm?)

, DC12V DC12V
AUD 10 ——|~|
GND -
VIDEO

[ —AUDIO

~ GND
VIDEO

1

2. 3C modalita di collegamento normale non schermata + filo video
DC12V DC12V
== ==t
VIDEO VIDEO
(£100m)
3. Modalita di connessione del cavo di rete CATS5: (non consigliata)

1

,DC12V
———AUDIO

——— GND %
N VIDEO )

=

-

Cavo di rete non schermato(< 50mt)

IT 2. 2 SCHEMA DI CABLAGGIO

SLAVE

& SLAVE

4C

DC12V

AUD 10—
GND

VIDEO

4 b

SLAVE
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GND CcoM GND
m U
Adattatore AC/DC TVout @05, DC-IN
alimentazione vee | [vee | |Aubio
[ Zi .
AUDIO| (ALM | [ GND Alimentatore esterno
GND DATA
:Oto.camera (non VIDEO| |VIDEO| |VIDEO, (AC100v-240V)
ornito CAM1 N
) DOOR |
[
VCC VCC AUDIO|
BLACK = GND aupio| | ALm | | eND apertura cancello
Nota: RED=TV GND | | GND | | DATA
= VIDEO| |VIDEO| |VIDEO

camera CCTV solo: ALLARME1
AHD or CVBS 7o)

e !

CAM1
RED=DC12V
WHITE=ALM
—=—— BLACK=GND
YELLOW =VIDEO
CAM2 | o! ALLARME?2 DOOR1 _ CAM1
WHITE=ALM RED =AUDIO
BLACK =GND WHIJFSE&
- BLACK=
YELLOW =VIDEO bow YELLOW = VIDEO
] RED =DC12V DOOR2 AC100v-240V
mw—
Adattatore AC/DC
alimentazione Loog JLoog
fotocamera (non 5532 38%<
forni STt oTLl
ornito) LS8 2RSS
oc LT mA oc T m -
=%w ="
DOORY .-
R DOOR2 DOOR1 CAM1
I[;il [‘1
-} - ]
H
T
DOOR2 CAM2
next Slave
Red-12V Red-12V
AUDIO AUDIO O
ck-GND ck-GND
¥ AC/DC B — |[ac/DC
LOCK RELAY
Orange serratura Orange Serrat.ura ORANGE = GND relay
elettrica non Green elettrica non SSSEV’F ,\,J\J/%re”ay
: = relay
fornita fornita WHITE = AUDIO
YELLOW = VIDEO
) RED = DC12V
BLACK = GND
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3.1 ISTRUZIONI TASTI
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ICONA TIPO A TIPOB |TIPOC
Aumentare| ,otare ® > Verso l'alto
verso l'alto
Diminuire = Verso il basso
verso il basso @ C
Tasti compositi: menu principale + confermare
1. In modalita standby premere per accedere al menu principale
2.Durante la regolazione dei parametri premere per confermare.
Impost. e ® f o3 3.Durante la sorveglianza o conversazione, premere per avviare/stoppare la registrazione o scattare un'immagine.
impostaz. 4. Riprodurre musica/video/foto, premere per stoppare la riproduzione
5. Riprodurre musica/video, tenere premuto per regolare il volume
Chiamata interna, chiamata di trasferimento e coordinamento del colore:
1.In modalita standby premere a lungo il pulsante trasferimento chiamata per trasferirla
Trasferimento = = 2.Durante la conversazione dall'esterno con il monitor interno tenere premuto a lungo il pulsante per trasferire.
chiamata | trasferim. ® tra.sferim. 3.Durante la conversazione o la sorveglianza, premere il pulsante per visualizzare il coordinamento dei colori:
chiamata chiamata volume, luminosita, contrasto, saturazione, refresh, indietro (regolazione del volume della conversazione della
stazione esterna e del monitor interno; refresh: quando il mix si collega alla telecamera CCTV PAL/NTSC o stazione
esterna e telecamera CCTV CVBS/AHD o stazione interna; durante I'accensione e il cambio di connessione per la
telecamera CCTV o la stazione interna. Se non viene visualizzata alcuna immagine, premere il segnale di
aggiornamento R
) 2 @ 2 Sorvegliare I'immagine esterna
Sorveglianzajorveglianza sorveglianza
Ri d 1. Iniziare la conversazione con la postazione esterna
Ispon .ere = = f 2.Durante la sorveglianza del posto esterno, premere il pulsante per avviare la conversazione con il
/agganciare SR OR posto esterno.
3. Durante la conversazione premere per agganciare.
4. Nel menu delle impostazioni, premere per uscire
o= o=
Sblocco ©
<bloccare cbloccare Sbloccare la serratura
Volume | ™ - - Regolare volume della chiamata
Sblocco
cancello BE | B pg Sbloccare la serratura
Muto - - Y Attivare/disattivare la modalita muto (non disturbare.)
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IT 3.2 CHIAMATA OSPITE

Modalita standby

L'ospite preme il
tasto di chiamata L'ospite preme il
dal posto esterno 1 tasto di chiamata
dal posto esterno 2

v All'interno e all'esterno

si sentira un suono R\
; \
continuo per 10s A®
L'immagine dell'ospite @ NOTA:

verra visualizzata
automaticamente sul
display

Se i pulsanti di chiamata delle due telecamere
esterne vengono premuti all'incirca nello stesso
momento, la preferenza verra data alla
v telecamera esterna che ha premuto per prima, a
Premere il tasto di meno che il pulsante di chiamata non venga
chiamata sul f"%

premuto di nuovo dopo che il monitor interno &
entrato in modalita standby.

Talk

dispositivo interno

W La suoneria si interrompe NOTA:
Il monitor interno entrera entra in modalita stand by se

non c’é nessuno in casa o se non si risponde alla
chiamata entro 60s.

, Iniziare una
a conversazione con
il posto esterno

¢
La durata massima della ",

v singola conversazione e
di 120s
Premere il pulsante > . .
di sblocco della O La serratura |Lremere IItasto di s > :
% della porta si |fine chiamata sul ., Fine
serratura sul sblocca dispositivo interno

dispositivo interno

Il monitor rimarra attivo per 20s per assicurarsi che I'ospite sia entrato

all'inizio della chiamata, puo essere stoppata premendo il pulsante &

@ Per i modelli con schedaSD e la modalita registrazione attiva, la registrazione inizia

@ Per i modelli con schedaSD e la modalita foto instantanea attiva, I'immagine viene scattata
all'inizio della chiamata, puo essere stoppata premendo il pulsante &

@ In modalita sorveglianza il monitor interno emette i suoni provenienti dal posto esterno.

Premere il pulsante &® per iniziare la conevrsazione. Premere il pulsante @==per sbloccare
la serratura. 6
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IT 3.3 SORVEGLIANZA

Modalita standby

Opzione presente nel menu delle impostazioni: modalita di funzionamento/stato

b e 2,0
CAM2 Standby

funzionamento ingresso 1, CAM1, ingresso 2, CAM2 (aperto/chiuso)

mimp

Immagine Immagine Immagine Show CAM2 o
DOOR 1 CAM1 DOOR 2 image chiudi LCD
: Tempo di sorveglianza max 60s : =
v v =
A
[
. . O -
Premere il tasto chiamata *° 5
Talk
- A
- u
- ™
n -
v
~ Premi il tasto di sblocco Premi il tasto o=
y - dall'interno, la serratura i i Hang u
ﬁ Parlare con l'esterno } e, e } riagganciare per p%
elettrica si aprira Unlock terminare la chiamata

Se solo 1 videocamera esterna e in modalita stand by, puoi disattivare la sorveglianza
premendo nuovamente il pulsante (solo se CAM1, ingresso 2 e CAM2 sono chiuse).

Se si utilizzano due unita interne, € possibile anche avviare contemporaneamente la modalita di
monitoraggio di un'altra unita interna; le stesse immagini vengono visualizzate sullo schermo delle
diverse unita interne.

Se durante una chiamata con 'unita esterna in modalita sorveglianza un ospite preme il pulsante di
chiamata su una delle due unita esterne, la modalita sorveglianza si disattiva, sul monitor apparira
I'immagine del visitatore.

Con la scheda SD, in modalita di registrazione video, premere la prima volta il pulsante di impostazione
per avviare la registrazione di un video, premendo nuovamente il pulsante di impostazione si
interrompe la registrazione. Se & attiva la modalita "istantanea", premendo il tasto di impostazioni si
scatta un'immagine
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IT 3.4 TRASFERIMENTO CHIAMATA AD ALTRE UNITA'

La funzione di comunicazione interna richiede almeno due unita interne e due unita esterne connesse tra loro.

L’unita esterna invia la @ Dopo aver trasferito la chiamata ad un'altra unita
chiamata al monitor interno, la il primo monitor ritorna in modalita standby,
conversazione & in corso mentre il secondo monitor suonera, e mostrera

I'immagine sul display

v

Premere il tasto :—'
per attivare la funzione di %
trasferimento della

chiamata ad altre unita

v Si sentira un suono continuo

i ; Terminare la
Premere il tasto di o parlare La serra'Fura o= . =~
chiamata sul Talk 7~ elettronica chiamatae  wugw
/ con A . .
monitor dell'unita % > ﬁ lospite P> (puod essere > rlto(;nia.rfe in %
interna scelta aperta modalita
tandby

IT 3.4 COMUNICAZIONE TRA PIU' UNITA' INTERNE

Sono necessarie almeno 2 unita interne

MODALITA' STANDBY

Premere il tasto
di trasferimento 7
chiamata

Nota: premere + o - verso l'alto o verso il
basso per scegliere I'unita da chiamare,
premere il tasto di impostazioni per
confermare

Si sentira un
Premere il tasto di . . . .
Awviso: |l citofono non puo sintonizzare

suono continuo

chiamata sul o .. R .
monitor dell'unita interna I'opzione colore, non puo regolare il
volume della comunicazione.

Iniziare la

/

conversazione tra le
unita interne

Premere il <~
pulsante di fine ™" > Fine

chiamata
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IT 3.5 RILEVAZIONE MOVIMENTO

La video camera della stazione esterna rileva il movimento, rilevamento automatico del
moviemento, immagine visualizzata sul display

10:50

MONDAY
07-08-2023

Premere tasto impostazioni > Modalita >>rilevazione movimento, salvare I'impostazione tornando alla
modalita standby dopo 10 secondi di modalita di rilevamento del movimento attiva.

vl
Desice 10
r.__ Dioer? status (=]

D] unlock time (“p

Diser2 unlock time o (I

_ | Record mode 21 Snapsnor 1

l‘. Motion E:eaeesali Gl _Disabie ]2

4 WD sensithity 1@}
MO duratian + D _—
= = )

1|I*.‘{__"‘51_-r-"'" - —
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IT 3.6 MODALITA' STANDBY

Esistono due modalita di visualizzazione nello stato di stand by: Data e ora o Cornice fotografica

3.6.1 MODALITA' DATA E ORA

Visualizza giorno/mese/anno/settimana/ora/minuto/secondo. In modalita stand-by I'orologio
verra visualizzato per 60 secondi, poi entrera in modalita screen saver nero.

Nota: L'icona di un nuovo messaggio verra visualizzata in alto a sinistra

3.6.2 CORNICE FOTOGRAFICA DIGITALE

In modalita cornice fotografica, sul display vengono riprodotte le immagini contenute nella
cartella /USER/foto presente sulla scheda SD.

Nota: In modalita standby viene visualizzata di default I'ora. Se invece ¢ attiva la modalita cornice
fotografica verranno riprodotte le immagini salvate sulla scheda micro SD. La cartella\USER\photo
sulla scheda microSD deve essere creata manualmente, attenzione a maiuscole e minuscole!

10:50

Mon
day 07-08-2017

Modalita standby data e ora Modalita standby cornice fotografica

3.7 MENU

In modalita standby, premere per aprire il menu. Nel menu principale (vedi sotto) premere xx
per spostarsi tra le opzioni. Premere di nuovo per selezionare un'icona. Premere per tornare al
menu precedente o alla modalita standby. Il sistema torna automaticamente in modalita
standby dopo 60 secondi di inutilizzo.

lg

3.8 IMPOSTARE | PARAMETRI DI SISTEMA

L’icona “Sistema” include: lingua, ora, informazioni di sistema, suoneria, volume, impostazioni di

rete.

10




Hoop

SMART HOME

SISTEMA - LINGUA

Nel menu sistema, muovere il cursore su “Lingua”, premere il tasto delle impostazioni per accedere. Qui
e possibile modificare il testo e la lingua del monitor interno. Premere 1 volta il tasto delle impostazioni,
quando le frecce cambiano colore € possibile effettuare la modifica, premere nuovamente conferma
per confermare le modifche. Premere ritornare per tornare al menu precedente.

SISTEMA - ORA

1. L'interruttore dell'orologio controlla se I'orologio viene visualizzato in modalita Standby. Quando
e disattivato, lo schermo sara completamente nero, senza visualizzare né |'orologio né il display
della cornice digitale.

2. Una volta completata I'operazione, premere per tornare al menu Sistema.

3. L'ora viene visualizzata solo in formato 24 ore.

) Foman <QETED»
(o o ] o [

SISTEMA - INFORMAZIONI

Le informazioni di sistema includono: versioni software, versione MCU, riavvia monitor, spazio
libero sulla scheda microSD, formatta scheda microSD, indirizzo MAC, numero ID.

Nota: Supporta schede MicroSD con velocita di scrittura superiore a 10MB/s e dimensioni di

'rl |
L Saftware wersban AHD-WO02
|

MCU version ACL-VI 1 28 ‘

memoria fino a 32G.

Relrasr date 2018-p1-10
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[Riavvio]: Spostare il cursore su OK e premere il pulsante delle impostazioni, si aprira una finestra, scegliere
Si per riavviare la macchina, scegliere No per annullare

[Formatta scheda SD]: Spostare il cursore su Formatta SD. Premere il tasto delle impostazioni, la finestra
pop-up ricordera se si vuole formattare la scheda SD. Selezionare "Si" per procedere e "No" per annullare.

[Ottenere ID]: Selezionare questa opzione per aggiornare le informazioni sull'ID del dispositivo da una
scheda microSD (Su indicazione del nostro servizio di assistenza tecnica).

SELEZIONARE SUONERIA

Questo menu ti permette di cambiare la suoneria sul monitor, se é inserita una scheda microSD
contenente i file delle suonerie adatti.

[Modalita]: La modalita suoneria include due opzioni: H
“suoneria predefinita” e “suoneria F '
personalizzata”. Ci sono 10 suonerie disponibili tra il
cui selezionare. Nella modalita “suoneria PR T <
personalizzata” I'utente puo selezionare una . A ::_
suoneria memorizzata sulla cartella /USER/ring '
della scheda SD.

[Suoneria ingresso 1/2]: Imposta le suonerie predefinite e personalizzate per ogni posto esterno. Cambiare
la modalita in "Personalizzato" per ottenere suonerie personalizzate.

NOTA: ottenere suonerie personalizzate.

@ 1. Creare una cartella "\USER\Ring" sulla scheda microSD. Solo le suonerie memorizzate in questa
cartella possono essere utilizzate come suonerie personalizzate.

2. Il nome della suoneria deve essere: ring_1~ring_10.

3.1 file della suoneria devono essere in formato MP3.

VOLUME H

Selezionare “Volume” per regolare il volume della
suoneria del monitor. Gli utenti possono impostare 3
tipi di volumi per diversi momenti della giornata. La
durata della suoneria puo essere modificata da 10 a 45
secondi. Usare il pulsante xx per spostarsi o aumentare
e diminuire | valori.

Nota: Si fa riferimento al volume della chiamata.

[Vol suoneria 1]: Volume della suoneria 1: 01-10. Tempo 10-45s.

[Vol suoneria 2]: Volume della suoneria 2: 01-10. Tempo 10-45s.

[Vol suoneria 3]: Volume della suoneria  3: 01-10. Tempo 10-45s.

[Suono tasti]: Attivare/disattivare suono dei tasti quando si premono

[Suoneria]: Attiva/disattiva la suoneria del posto esterno 12
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IMPOSTAZIONI DI RETE DEL SISTEMA

Selezionare “WiFi set” e accedere a “impostazioni di rete”, il monitor si collega al Wifi, dopo aver
premuto il campanello, il monitor e lo smartphone suoneranno allo stesso momento.

Download e registrazione dell’APP

1. Scarica I'’APP “Tuya Smart” da Apple store (per I0OS) o da Google play (per Android):
2. Awvia I'APP e registra un nuovo account, assicurati di aver selezionato il paese e la regione

3. Fai il login dopo aver completato la registrazione.
Nota: I'impostazione WiFi deve essere utilizzata con I'app "Tuya Smart".

Passaggi connessione APP:

1. Il monitor interno avviera un nuovo hotspot denominato “SmartLife-

xxxxxx” che apparira sul display;
2. Attiva il Wifi dalle impostazioni del tuo smartphone e controlla se c’e
I’"hotspot denominato “SmartLife-xxxxxx”, in caso affermativo, vai al

passaggio 4, in caso contrario, vai al passaggio 3.;
3. Seleziona la modalita AP dal monitor e premi il pulsante delle impostazioni

per confermare, il monitor interno si riavviera automaticamente e
avviera I'hotspot denominato “SmartLife-xxxxxx”;

4. Fai il login nell’APP “Tuya Smart”, seleziona “aggiungi dispositvo” o “+”
nell’angolo in alto a destra per accedere alla pagina (A)

5. Selezionare “Videosorveglianza”-- “Smart Doorbell” per accedere alla
pagina (B)

6. Selezionare “Net Pairing Mode”-“AP Mode” per accedere alla pagina (C)

tagt = a ¢ Add Device ® = P R E:5d Lkl
b4 QR Coda =
Enjoy @ cocy e with e . - W
smbisnt indicators ‘ - mall Hamn Rﬂﬂﬂtﬂ'ﬂﬂm H code
wnd device rules. Appla . . .
'Wil-Fl Made

Aea e Gl Camara Sl Carmats Sevar] Carrars
All Dt ces T 25 Wi-Fj | Dl Bavel) B C
Earris: I ' Cable
Camara SmantCamern  Dooell Comara St Doodbel
& Lock am
Latawey

wig T Toeex D Fraseet o i thrics ared maks e T nchesto s
s Dol Bandd) Camers g R
it . . Wtako i ghe o fivahing cuiickl Select the status of the indicatar B
a =1 ELITE WO aukckly ; laght
B < e prrm Yae e af hear the beeg:
L R
1
AP Wi EZ Wi
] = ) & o i - fiosat Dovics Siop by Swp - =
Loci Lo Lok
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7. Inserisci il nome e la password del Wifi per accedere alla pagina (D)
8. Seleziona “Go to connect”, accedi alle impostazioni WiFi del tuo smartphone e

collegati alla rete “SmartLife- xxxxxx”, torna all’ APP “Tuya Smart” (E)

9. Attendi che il processo sia terminato al 100%, la connessione € andata a buon fine (F)

b GIE 2 5T PM &€ ¥ RE
Mo 3 B ETPM & ¥ ¥Eni <
X
Connect your mobile phone to .
Select 2.8 GHz Wi-Fi Network the device's hotspot Connect your mobile phone to
and enter password, the device's hotspot
OHT Pl 1, Please connect yaur phone 1o the hotspat @ Connect your plions to the hotspol shown
" AT et balow:
) — - (
2.4Ghz o SmartlLife-XXXx
< SmariLife-K0 v
- BLKNKE -7 W SL-XXXX
Fom
B Go bask snd add devices
& mim

2. Raturn &p this app and camtinue adding

devices D

E

D Sl
mRirEET E e i Mo 5Ik E:68 FM o R Ma Sik T 58 PM A4 9%
— b4 Add Device Dane
WLAN . , a1 e SucEaRRAY
Connecting Device
WLAN ﬂ Wik SUs ot disice bs near thi rouden -
Bl GV5S Video Doorphones
Srartlife-bi#53e
-
I.’
& m
Cartt cervrme) B M animeroe]
*: r'lrr:r::na IIl._ﬂ-"' it et = 01 . ﬂ?
testons ” E
etvmd
: @
Available networks O i F
Soan
it
+ Beoml2l &

NOTA: Gli smartphone con sistema 10S potrebbero connettersi automaticamente ad altre reti WiFi, in
questo caso la connessione fallisce, assicurati di eliminare le reti Wifi gia salvate sul dispositvo.
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(@ Riagganciare/ Uscire. APP GULI:

(2 Altoparlante: dal dispositivo esterno si possono
sentire suoni ©

(® Foto instantanea: in modalita conversazione/
monitoraggio, premere l'icona dell'immagine
instantanea(gli smartphone con sistema Android
salvano I'immagine sull’APP; gli smartphone con h
sistema 10S salvano 'immagine sull’album delle *
foto del cellulare.

@ Microfono: Dall’esterno premere il pulsante |
chiamata, il telefono riceve il messaggio di @ o} n
ingresso nell'App, solo premendo il pulsante del Immagine  Microf.  Registrazione
microfono & possibile parlare con il posto esterno istantanea
('altoparlante si accende contemporaneamente |
una volta premuto il microfono). O—— &> @) g

® Sblocco: Durante la conversazione/ monitoraggio, Sblocco - Camblo - Shlooco
premere il pulsante per aprire la serratura che si
collega al monitor.

(6 Cambiare la visualizzazione della camera:
Durante la conversazione/monitoraggio, premere
il pulsante visuale porta 1, porta 2, camera 1 e
camera 2

SmartDoorBell 2

‘Fi-'
Il/f

®

kL

® ®

©® ©

O——— @ 2

Riproduzione  Album foto

@ Riproduzione: assicurarsi che nel monitor sia inserita la scheda microSD, che supporta la
registrazione di chiamate e dei video di monitoraggio.

Album foto: Gli smartphone con sistema android salvano le immagini istantanee sull’APP,
gli smartphone con sistema IOS salvano I'immagine sull’album delle foto del cellulare.

(9 Sblocco cancello: Durante la conversazione/monitoraggio,premere il pulsante apertura
serratura connessa al monitor interno.

Registrazione video: Durante la conversazione/monitoraggio, premere il pulsante start per
avviare la registrazione video.

() Schermo intero: Premere il pulsante schermo intero display. . Setings

@ Impostazioni . T
D—l ' maniter
Device Intormation

Tap-to-Run and Automation

A. Modificare il nome del dispositivo e le icone.
B. Informazioni dispositivo. O
C. Awviso Offline: device offline exceed 30 sensor trigger.

D. Condivisione dispositvo: supporta la condivisione con gli utenti di altri
cellulari

(NOTA: Chi utilizza I'app come user non ha la funzione di sblocco).

E. Impostazioni memoria: Appear memory setting only insert MicroSD
card in monitor, display MicroSD card capacity space.

F. Rimuovere dispositivo

Basic Function Settings

IR Night Vigion

Offline Notification

Share Device
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Condividere il dispositivo con altri utenti:
Puoi condividere il tuo dispositivo con gli utenti di altri cellulari in due modi:

1. Accedere all’APP------ Lista dispositivi------- selezionare il dispositivo con cui condividere------ nella
modalita monitor opremere le impostazioni nell’angolo in alto a destra -------- condividere il
dispositivo------- aggiungere la condivisione-------- inserire I'account e I'operazione e terminata.

(NOTA: Solo I’APP dell’admin ha funzione di sblocco)

2. Accedere all’APP-----Lista dispositivi-----lo------ Gestione casa------ Creare una casa------ Inserire il
nome della casa------ Aggiungere un membro-----Account APP------- Inserire il nome/la regione/
I'account e salvare.

NOTA:

a. Tutti i membri di uno stesso dispositivo possono ricevere il messaggio quando un ospite

chiama dall’esterno.
b. L’admin pud aggiun gere o spostare tutti i memebri dall’APP, Selezionare “Me”------- gestione

Casa------- rimuovere i membri che si vuole.

3.9 CORNICE FOTOGRAFICA:

In modalita cornice fotografica, i | monitor riproduce le foto presenti nella cartella \ USER
\Photo nella scheda micro SD
Nota: se & attiva la modalita cornice fotografica la rilevazione del movimento non puo essere

utilizzata.

[Cornice foto]: Attiva/non attiva. & disattivata di default Sl mayimento §) dgtiva
[Tempo riproduzione ]: Tempo di default di riproduzione della 3¢ ¢ attiva la modalita "cornice

N . . . fotografiLca"
foto e 6 secondi, gli utenti possono scegliere tra2 e 10 s.
CORNICE FOTOGRAFICA

0 Ii_‘PRODUZIONE [ ]

@ nora: LA
1. Creare una sottocartella "Foto" nella cartella "USER" nella " - E—

scheda micro SD
2. Le immagini devono rispettare le seguenti indicazioni:

MAX_RESOLUTION_WIDTH<1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT<1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE < 3MB

3.10 MODALITA' IMPOSTAZIONI

Selezionare modalita e accedere al menu. Impostare il numero
di estensioni, stato ingresso 2, tempo di sblocco, modalita
registrazione, rilevazione movimento, messaggi etc.
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[Impostare numero ID]: Scegliere un numero ID da 01-06. Il numero ID "01" indica il monitor master,
gli altri numeriiD (da “02” a “06”) indicano i monitor slave.

[Stato ingresso 2]: attiva o disattiva I'anteprima dell'ingresso 2

[Tempo sblocco Imposta il tempo di sblocco dell'ingresso 1. Oltre questo tempo la door si blocca di
ingresso 1]: nuovo. Il tempo di sblocco pud essere impostato tra 2 e 10 secondi. il tempo di
default e 2 secondi.

[Tempo sblocco porta 2]: Imposta il tempo di sblocco di DO02. Dopo la durata dello sblocco, la
porta verra bloccata di nuovo. Il tempo di sblocco puo essere impostato da 2 a 10 secondi; il valore
predefinito & 2 secondi,

[Modalita di registrazione]: Opzioni per la registrazione di video o istantanee. Per "Video", quando si
preme il pulsante di chiamata del videocitofono, il monitor interno con la scheda MicroSD inizia a
registrare video fino alla fine della chiamata o fino a quando non si preme il pulsante di impostazioni.
Per "Istantanea", il monitor con la scheda MicroSD scattera automaticamente una foto. Altre
istantanee possono essere scattate manualmente premendo il pulsante di impostazioni.

NOTA: la modalita di registrazione & disponibile solo per Portal e Porta2.

[Rilevazione movimento]: include "doorl” “door2” “fotocameral” “fotocamera2” e disabilita.

[Messaggio]: Attiva o disattiva la notifica, di default e disattivato. se un 'opsite suona sara invitato
a lasciare un messaggio se il proprietario non & a casa o non risponde in tempo.

3.11 ALLARME il
Nel menu principale selezionare la voce “allarme” e F

. . . . Alarm Record ‘m.
premere il pulsante delle impostazioni per accedere. -

CAMI Senisor type +EETED
CAML
Al | CAMLsing time < EETS
oo s i_l'
& =

CAl

[Registrazione allarme]:per registrare video o scattare
istantanee. Per "Video", quando scatta un allarme, il
monitor interno con la scheda MicroSD inizia -
automaticamente a registrare video dalla relativa R *?' e
T — -U

telecamera fino a quando l'allarme non viene annullato o

fino a quando non viene premuto il pulsante di riaggancio. | e T e

Per "Istantanea", quando scatta un allarme, il monitor con la scheda MicroSD scatta automaticamente
una scheda MicroSD scattera automaticamente una foto dalla telecamera collegata. Altre istantanee
possono essere scattate manualmente premendo il pulsante di impostazione. NOTA: La registrazione
dell'allarme funziona solo per la CAM 1 e la CAM 2, con un tempo di allarme di 2 minuti.

[Sensor e CAM1]: Il canale CAM1 corrisponde allo stato Tipo di sensore (vedere la descrizione
seguente), significa che quando scatta un allarme, si attiva il canale corrispondente per avviare la
registrazione video dell'allarme o I'acquisizione di un'immagine.

[CAM1]: Attiva o disattiva |'anteprima della CAM1.

[Tempo suono CAM1]: il tempo di attivazione dell'allarme per la telecamera 1 dopo che il suo sensore
ha rilevato un allarme, varia da 0 a 20 secondi

[Sens or e CAM2]:Il canale CAM2 corrisponde allo stato Tipo di sensore (vedere la descrizione
seguente), significa che quando scatta un allarme, si attiva il canale corrispondente per avviare la
registrazione video dell'allarme o I'acquisizione di un'immagine.

[CAM2]: Attiva o disattiva I'anteprima della CAM2.

[Tempo suono CAM2]: il tempo di attivazione dell'allarme per la telecamera 2 dopo che il suo sensore
ha rilevato un allarme, varia da 0 a 20 secondi 17
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Tipo di sensore 1/0:

NO: "Normalmente aperto", quando i terminali ALM e GND sono in cortocircuito, viene emesso un
allarme sul monitor.

NC: "Normalmente chiuso", quando i terminali ALM e GND sono scollegati, viene emesso un
allarme sul monitor.

Disabilita: Se non si utilizza un sensore esterno, impostare il suo tipo di sensore su "Disabilitato".

3.12 MULTIMEDIA

Nel menu principale muovere il cursore sull’'opzione media, poi
premere il tasto delle impostazioni per accedere. Quest’opzione

n u

include “musica”, “video”, “foto” e "file" (per i modelli con la
scheda SD).
TIP: Spegnere il dispositivo prima di inserire la scheda micro SD

3.12.1 MUSICA

Selezionare musica premere “#%” per accedere alla pagina di
riproduzione, a questo punto verra riprodotta la prima
canzone della lista. NOTA: Usando un computer, creare una
cartella "USER" e una sottocartella "Musica" sulla schedaSD.
Solo i file MP3 che si trovano nella sottocartella Musica
saranno riprodotti. Importante: attenzione alle maiuscole e
minuscole nel nominare le cartelle.

1 Accedere all'elenco dei brani musicali, selezionarli e premere il pulsante di impostazione per
avviare la riproduzione.
2 Modalita di riproduzione musicale: Riproduzione in sequenza, riproduzione singola, ciclo singolo,

ciclo elenco, riproduzione casuale;

[Play In sequenza]: Riproduzione dall'inizio della lista.

[Ciclo singolo]: Riprodurre la stessa canzone ripetutamente senza fermarsi
[Riproduzione singola]: Stop dopo la riproduzione della canzone attuale
[Ciclo singolo]: Riprodurre la stessa canzone ripetutamente senza fermarsi

[Ciclo elenco]: Ripetere tuttii braniin sequenza. Riavviare la riproduzione dal primo brano dopo

. . aver terminato l'ultimo brano
[Riproduzione

casuale]: Riproduci casualmente tutte e canzoni senza pausa

NOTA: se un ospite chiama o attiva I'allarme durante la riproduzione, questa si blocchera e il display
passera alla visuale della fotocamera esterna.
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3.12.2 FOTO (per i modelli con scheda MicroSD)

Selezionare "Foto" nel menu Multimediale. Premere l'icona di
impostazione per visualizzare I'elenco delle foto
@@ NOTA:

1. Le foto devono essere salvate nella cartella .“\USER\Photo”.
Sulla scheda micro SD formato JPEG. Attenzione alle
maiuscole e minuscole.

2. Grandezza massima delle foto:
MAX_RESOLUTION_WIDTH.<.1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT.<.1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE.<.3.MB;

3.12.3 GESTIONE FILE (per i modelli con scheda MicroSD)

Selezionare "gestione file", premere il pulsante delle
impostazioni per accedere, Selezionare la cartella SD, e
premere per accedere alla scheda SD che include: DCIM,
cartella USER

[Eliminare file]:Premere i tasti freccia per evidenziare il file da eliminare. Quindi premere l'icona di
impostazione e tenere premuto finché non appare una finestra pop-up con il messaggio "Cancellare
file?". Utilizzare i tasti freccia per selezionare "Si" e premere l'icona di impostazione per cancellare il file.
Altrimenti, premere l'icona di impostazione quando é selezionato "No" per annullare

[DCIM]: Questa cartella DCIM viene creata automaticamente dal Monitor per salvare i file creati per il
Centro registrazioni. Centro di registrazione. Contiene le cartelle "Foto" e "Video". La cartella
"Foto" salva le foto automatiche e le foto scattate manualmente. Allo stesso modo, la cartella
"Video"salva i video automatici e quelli registrati manualmente dal monitor.

[USER]: La cartellaUSER contiene le cartelle "Musica, Foto, Suoneria, Aggiornamento".
Nota: i nomi delle cartelle sono sensibili alle maiuscole e alle minuscole. La cartella "Musica"
contiene i file musicali MP3, La cartella "Foto" memorizza le immagini JPG per la cornice
digitale, La cartella "suoneria" contiene le suonerie personalizzate. La Cartella
"aggiornamento" per i file di aggiornamento. La cartella USER contiene le cartelle "Musica,
Foto, Suoneria, Aggiornamento".

[Aggiornamento]: Inserire il file di aggiornamento (xxx.dd e il file del programma) nella cartella Update,
selezionare il file di aggiornamento xxx.dd e premere l'icona di impostazione per
visualizzare la finestra "Aggiornamento?". Selezionare*Si" e e premere I'icona di
impostazione per confermare |'aggiornamento e attendere che I'aggiornamento vada
a buon fine. "No" Premere l'icona per chiudere la finestra.

[MCU aggiornamento]: Mettere il file MCU (xxx. bin e il file MCU) nella cartella di aggiornamento,
selezionare il file MCU xxx.bin e premere l'icona di impostazione per
visualizzare la finestra "Aggiornamento?". Selezionare "Si" e premere per
confermare I'aggiornamento e attendere che |'aggiornamento vada a buon
fine. Selezionare "No". Premere l'icona di impostazione per chiudere la
finestra.

Nota : durante I'aggiornamento del sistema, non rimuovere la scheda SD, non spegnere o disattivare
il monitor interno. Al termine dell'aggiornamento l|'aggiornamento, il dispositivo si riavvia.
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3.13 CENTRO DI REGISTRAZIONE (per i modelli con
scheda microSD)

Selezionare "Centro di registrazione" e premere l'icona di
impostazione per accedere al sottomenu "Centro di
registrazione". Questo sottomenu include le icone delle
informazioni video e delle informazioni foto.

Nota: per eliminare i video e le immagini istantanee nel
centro di registrazione, cancellarli dalla cartella DCIM della
scheda microSD.

3.13.1 REGISTRAZIONE VIDEO

Nel menu Centro di registrazione, selezionare "Info video" e
premere l'icona di impostazione per visualizzare I'elenco dei
video registrati. Con i tasti freccia, selezionare un video da
riprodurre, quindi premere l'icona di impostazione per
avviare la riproduzione. Note: questo sottomenu visualizza
solo i video registrati dal monitor

3.13.2 FOTO

Nel menu del Centro di registrazione, selezionare "Info foto" e
premere l'icona di impostazione per visualizzare |'elenco delle
foto istantanee. Con i tasti freccia, selezionare una foto da
riprodurre, quindi premere l'icona di impostazione per avviare
la riproduzione. Premere il tasto di riaggancio per tornare al
menu corrente.

Nota: questo file visualizza solo le foto istantanee del monitor

3.14 IMPOSTARE | PARAMETRI DI COLORE

In modalita standby, premere per monitorare l'icona di
visualizzazione dell'immagine; in questo momento, premere il
pulsante di trasferimento per visualizzare la modalita di
regolazione del colore. Essa comprende: luminosita, contrasto,
saturazione, aggiornamento e ritorno. Selezionare |'opzione e
premere il pulsante di impostazione. Quando il valore di
impostazione cambia il colore del carattere, utilizzare i tasti
freccia per aumentare o diminuire il valore. Quindi premere
nuovamente il pulsante di impostazione per salvare le
modifiche.

Nota : | parametri colore possono essere cambiati durante la conversazione, la sorveglianza o I'allarme
[ Volume]: Durante la conversazione con il posto esterno il volume puo essere regolato
[Luminosita]: Valori regolabili da 0 a 50. ( Default: 25).

[Contrasto]: Valori regolabili da 0 a 50 (Default: 25).
[Saturazione]:  Vvalori regolabili da 0 a 50 (Default: 25).

[Refresh]:  se il monitor ha registrato un formato video errato per un videocitofono o una telecamera, non
verra visualizzato alcun video sul monitor. Toccare ripetutamente "R" (Refresh) per cambiare il
formato del segnale video in modo che corrisponda a quello del videocitofono.

[Indietro]:  Selezionare ritorno, premere il pulsante di impostazioni per chiudere la modalita di regolazione del colore
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IT 4. ISTRUZIONI ALLARME

Se il terminale e GND sono in cortocircuito, si attiva I'allarme, I'altoparlante dell'unita interna
suona e continua per 120s; durante questo periodo, fare clic sul pulsante di riaggancio per
interrompere I'allarme ed entrare in modalita standby.

Per i modelli con scheda SD, attiva contemporaneamente la registrazione o l'istantanea (in base
alle impostazioni del sistema). Il tempo di registrazione & di 120s; durante questo periodo,
fare clic sul pulsante di riaggancio per interrompere I'allarme ed entrare in modalita standby.

Diagramma di connessione:

E possibile collegare 2 ingressi di allarme normalmente chiusi (NC) o normalmente
aperti (NO). Il terminale ALM del rilevatore di allarme & collegato in parallelo al
terminale ALM (il rilevatore di allarme deve essere alimentato da un'alimentazione
esterna). Il terminale di terra del rilevatore di allarme ¢ collegato in parallelo al
terminale GND della telecamera. Per gli ingressi di allarme NO, quando GND e ALM
sono in stato di collegamento, si attiva |'allarme. Per gli ingressi di allarme NC, quando
GND e ALM sono in stato di disconnessione, si attiva I'allarme. Si applica a qualsiasi
sensore di allarme.

IT 5. CARATTERISTICHE TECNICHE

Prodotto AHD 720P/960P/CVBS ingresso video, CVI ingresso video, TVI ingresso video
Display 7" TFT LCD/10.1"TFT LCD
Definizione 7"(1024*600)
Standard PAL/NTSC
Modalita funz. intercomunicante, cloud intercom
Consumo energ. Max. 500mA/600mA
Alimentazione Alimentazione esternaoDC; alimentazione incorporata AC100-240V
Temp funz. 0~+50°C
Installazione installazione a parete
Capacita scheda SD 32GB; classe 10 TF(Micro SD) Note: Max. classe 10
Ingresso video CVBS, CVI, TVI, AHD2.0
Rilevazione mov. Si
Sistema supporta 6 monitor interni + 2 unita esterne + 2 videocamere
Funzioni sblocco/sorveglianza/chiamata interna/trasferimento chiamata/registrazione
Vantaggi cornice fotografica/riproduttore Mp3, Mp4/orologio, messaggio vocale/musica
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Tasselli/Anchors/ Supporto/Bracket/  Cavi/Wires/Cables/Cables
Chevilles/Tacos Soutien/Soporte

6.

IT INSTALLAZIONE
EN INSTALLATION
ES MONTAIJE

FR INSTALLATION

IT ACCESSORI/ EN ACCESSORIES/ |
FR ACCESSORIES/ ES ACCESORIOS ; |

No. 1 Monitor

No. 4 Tasselli/Anchors/Chevilles/Tacos L 1
No. 4 Viti/Screws/Vis/Tornillos

No. 1 Supporto/Bracket/Soutien/Soporte

No. 1 Manuale d'uso/ User manual/Manuel d'utilisation/Instrucciones de uso

No. 2 Connettori 2 pin/ 2 pin Connectors/Connecteurs 2 pin/Conectores 2 pin (OPTIONAL)
No. 5 Connettori 4 pin/ 4 pin Connectors/Connecteurs 4 pin/Conectores 4 pin

No. 1 Alimentazione esterna/External power supply/

Alimentation externe/alimentacidn externa(OPTIONAL)

—
- 150-160cm ——

Z

IT Evitare I'installazione del dispositivo vicino a forti radiazioni (es. ascensori, motori AC) . La manutenzione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. Evitare
forti scosse, percosse e collisioni, altrimenti i componenti interni potrebbero essere danneggiati. Non esporre la videocamera per esterni a una luce forte o al sole.
Non installare la videocamera per esterni nell'ambiente, ad es. luce solare diretta, pioggia di contatto, alta temperatura, alta umidita, polvere e sostanze chimiche
corrosive. Selezionare la posizione piu adatta in cui si trova la telecamera all'altezza degli occhi dell'utente. Spegnere I'alimentazione prima dell'installazione. Tenere
a piu di 30 cm di distanza dall'alimentazione CA per evitare interferenze esterne. Tenere lontano dall'acqua e dal campo magnetico.

EN Avoid installing the device near strong radiation (e.g. lifts, AC motors) . Maintenance must be performed by a qualified technician. Avoid strong shocks, beatings
and collisions, otherwise the internal components may be damaged. Do not expose the outdoor camera to strong light or the sun. Do not install the outdoor camera in
the environment, e.g. direct sunlight, contact rain, high temperature, high humidity, dust and corrosive chemicals. Select the most suitable position where the camera
is located at the user's eye level. Turn off the power before installation. Keep more than 30cm away from AC power to avoid external interference. Keep away from
water and magnetic field.

FR Evitez d'installer I'appareil & proimité de fortes radiations (par eemple, ascenseurs, moteurs a courant alternatif). L'entretien doit éetre effectuée par un
technicien qualifie. Evitez les chocs violents, les coups et les collisions, sinon les composants internes risquent d'etre endommages. N'exposez pas la camera video
exerieure a une lumiere forte ou au soleil. N'installez pas la camera exterieure dans un environnement tel que la lumiere directe du soleil, la pluie de contact, les
temperatures elevees, I'humidite éelevee, la poussiere et les produits chimiques corrosifs. Choisissez I'emplacement le plus approprie pour la camera, a la hauteur
des yeux de ['utilisateur. Couper l'alimentation avant l'installation. Gardez une distance de plus de 30 cm de l'alimentation en courant alternatif afin d'eviter les
interferences externes. Tenir a 'ecart de I'eau et du champ magnetique.

ES Evite instalar el dispositivo cerca de radiaciones intensas (p. e]., ascensores, motores de CA) . El mantenimiento debe ser realizado por un técnico calificado. Evite
golpes fuertes, golpes y colisiones, de lo contrario se pueden dafiar los componentes internos. No exponga la camara exterior a la luz intensa o al sol. No instale la
camara exterior en el entorno, p. luz solar directa, lluvia de contacto, alta temperatura, alta humedad, polvo y productos quimicos corrosivos. Seleccione la posicion
mas adecuada donde la cdmara se encuentra a la altura de los ojos del usuario. Apague la alimentacién antes de la instalacion. Manténgase a mas de 30 cm de
distancia de la alimentacion de CA para evitar interferencias externas. Mantener alejado del agua y del campo magnético.
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EN INDOOR MONITOR SPECIFICATION

a4

R\

NO. ‘ NAME

Descrizione

1 Status LED ¢ Power indicator

2 LED1 LED indicating the Door station 1 status

3 LED2 LED indicating the Door station 2 status

4 TFT display View visitor's image displayed on TFT screen
5 | Operation buttons Touch buttons

6 Microphone It transmits the voice to the door station

7 Speaker Sounds from outdoor station

8 Setting Confirm/Enter the main menu

9 SD card slot Insert SD card for recording

10 Talking volume adjuster| Adjust indoor monitor volume during a call
11 Mute light The light is ON when mute mode is ON
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EN 2.1 INSTALLATION NOTE

@ Electrical locks/alarms /cameras are not included in the package; you can buy
elecvtrical locks that fit actual requirements.

@ Factory default supports the lock of the normally open (NO) unlock
mode, dry contact is opened in the normal state, lock remains normally
dosed. If press unlock button, thedry contact becomes dosed,

Release the lock.

A Built-in or excternalo power supply is optional. Suitable for a wide voltage range
(AC100V-240V). Unplug the AC power plug before installing the device (shown as

below).
[ |5 'ﬂ’mﬂuup:

For the use and selection of wires, please refer to the following. (Cable quality
influence video and voice transfer distance).

1 4C ordinary unshielded wire and shielded wiring
Distance <28m(4*0.2mm?); Distance <50m(4*0.3mm?); Distance <80m(4*0.5mm?)

— AT ) (7'% Rﬁé%tj

—— GND -
N V?SI[E)O VIDEO

2. 3CL ordinary unshielded + video cable (RG-59) connection method
, DC12V DC12V

[ AuDIO ) ( AgRELOhEI
. VIGDNEDO VIDEO

(Distance<100m)

1

1

3. Category 5 network cable connection (not recommended)

,DC12V DC12V<
———aAupio AUD 10—~
GND GND -
— —
VIDEO VIDEO

Unshileded network cble distance (€ 50mt)

IT 2. 2 WIRING DIAGRAM

1

E" SLAVE & SLAVE

SLAVE SLAVE

4C
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DOOR1 CAM1 N
vcc VCC AUDIO|
AUDIO| | ALM GND
GND GND DATA
VIDEO| |VIDEO| |VIDEO
DOOR2 CAM2  QUT
=
a1
Unlock

[;a
- ]
H|
Sa

DOOR!  CAM1

DOOR2 CAM2

AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

next Slave

LT ] 5 =
SE=S
= ; o E
DOOR2
Red-12V
AUDIO
ck-GND
AC/DC ¥
electric lock Orangel
(not Green
included)
. O b

External witching power supply

(AC100v-240V)

q%t:ﬁ

AC100v-240V

DOOR! CAM1

I[;a |[,1
-} - ]
al (=l
T

DOOR2 CAM2

O

= ||AC/DC

electric lock
(not
included)

RED =AUDIO
WHITE = GND
BLACK =DATA
YELLOW =VIDEO

LOCK RELAY
ORANGE = GND relay
GREEN = N/O relay
BROWN = N/C relay
WHITE =AUDIO
YELLOW = VIDEO
RED =DC12V
BLACK = GND
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EN 3. OPERATION INSTRUCTIONS
3.1 BUTTONS INSTRUCTIONS

ICON TYPEA |TYPEB | TYPEC DESCRIPTION
* had s | 2 up
scroll up
- ﬂ =X DOWN
scroll down @ C
Composite icon: confirm/enter to main menu
1. Standby mode press button enter main menu.
2. Setting parameter press button confirm.
. 3. During talking/monitoring mode, press button start
Settmg u @ ¢ recording/snapshot/stop recording.
Tap the 4. Playing music/video/picture mode, press the button
wheel pause/play.
inward 5. Playing music/video, long press the button adjust
Call transfer/Internal intercom/Color Contrast
Transfer = ~ 1. Standby mode long press the button start internal

intercom | transfer. intercom.

® transfer.
intercom

intercom | 2- During monitor and door station on conversation long
press the button transfer call to slave monitor.
3. During conversation or monitoring, short press the
button start Color Contrast.

2 ® 2

L Monitoring door 1 and door 2 image
Monitoring | monitoring

monitoring
1. Start conversation with door station.
Answer 2 Moni itoring d ; he b
7= 7= . Monitor monitoring door station, press the button start
/hang up SR OR

conversation with door station.
3. During conversation, press the button hang up.
4. During make menu setting, press the button exit.

Unlock - © - Unlock the door lock by pressing this button
Unlock Unlock yp g .

Volume | ™ - - Adjust talking volume with door station

Gate
unlock Ba ul Bg Unlock the door lock
Mute - - Pt

Press the button to switch on/off mute mode (also called do not disturb).

Note: When the mute function is ON in type C indoor monitor type C, if outdoor
unit calls, both outdoor and indoor unit don't ring.
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EN 3.2 VISITOR CALL

Standby mode

The visitor presses
the Call button on @ The visitor presses

door station 1 the Call button on @

door station 2

W A 30s of continuous Ding

Dong tone is heard “\‘
inside and outside A®
The visitor’s image is @ NOTE:

automatically displayed

on the screen If the call buttons of both Door Stations are pressed

about the same time, preference would be given to

the Door Station whose call button was pressed first.
Please be aware there is no indication at the second
% Door Station. After the indoor monitor returns to

\ 4
Press the talk

button on indoor €&

Talk

Standby Mode, it can accept calls from the second

monitor Door Station.
WV Ring stops NOTE:
If noone is at home or noone answer, outdoor unit will
, Starta prompts “Please leave a message”, it will have 60s
g™ conversation with message time, and back to standby mode after 60s.

the door station

¢
Conversation will last at "..

v max. 120s
Premere il pulsante > Press the hane u
di sblocco della O Unlock the butt .dg P > End
serratura sul door lock of | PUttON ON INAOOT iy
outdoor monitor

dispositivo interno station

@ The Monitor will stay active for 20 seconds for the viewer to confirm that the visitor has entered
the door.

@ For models with a MicroSD card installed and Record function active: Recording will start from
the beginning of a call, and can be manually stopped by pressing &

For models with a MicroSD card installed and snapshot function active: A snapshot will be
@ taken at the start of the call. The user can also press & button to take another snapshot
manually.
@ In Monitoring mode, the monitor can listen to the door station. Press @= but
ton to begin a conversation. Press &®° button to unlock the door.
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EN 3.3 MONITORING

Standby mode
Option in the settings menu: operation mode/operation status input 1, CAM1,
input 2, CAM2 (open/closed)

e
CAM2
Show CAM2
image

i 0
Standby

close LCD

u
|
A
= -
~ ||
Press the call button °® E
Talk
- A
- u
|| ||
. |
v
~ Press the unlock button Press the hangup #%=
ﬁ Call outdoor p | on the indoor unit. The P> | button to end the Hang UF%
electric lock will Unlock call
be opened

If only 1 external camera is in standby mode, you can deactivate monitoring by pressing
the button again (only if CAM1, input 2 and CAM2 are closed).

If two indoor units are used, it is also possible to start the monitoring mode of another indoor unit
at the same time; the same images are displayed on the screens of the different indoor units.

If, during a call with the outdoor unit in surveillance mode, a guest presses the call button on either
outdoor unit, the surveillance mode is deactivated, and the visitor's image appears on the monitor.

With the SD card in video recording mode, press the settings button the first time to start recording a
@ video, pressing the settings button again will stop recording. If the "snapshot" mode is active, pressing
the settings button takes a picture

29




Hoop

SMART HOME

EN 3.4 CALL TRANSFER TO OTHER EXTENSION

note: INTERNAL COMMUNICATION FUNCTION REQUIRES AT LEAST TWO INDOOR MONITORS AND ON DOOR STATION

Door station calls mdo‘_’r _ @ After transferring the call to another extension , the
monitor and conversation is

p first monitor will return to Standby mode. Wheres the
uhderway target monitor will ring, and display video.

v

Press the & key to
activate the call transfer

function to other units

The target monitor will rin
v g g

Press the talk button £ Talk with The electric lock End the call

P
O gy
on the receiving = > 7o the > cen bed > and ;iturn t0 rarguw
montor to accept the ﬁ . . opene standby
. . visitor mode
incoming call

IT 3.4 INTERNAL COMMUNICATION AMONG INDOOR UNITS

At least 2 indoor monitors are required

Standby mode

Press and hold the
transfer call button. W

If a visitor presses the call button of either Door
then choise an extension

} Station, the Internal Communication mode will
@ exit. The visitor's image will be displayed with
ringing. Press & button to start a
conversation with the visitor.

ErE)

The target monitor
will ring

Press the talk button gk
the receiving monitor &

accept the incoming call

(o = o

among indoor units

B

_ Start a conversation ]

(T D)

Press hang up o~
button e > End
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EN 3.5 MOTION DETECTION

Door station camera detect moving, auto start motion detection and
image display on monitor.

10:50

MONDAY
07-08-2023

Press Setting Button >Mode> Motion Detection select, save the setting back to standby mod
e after 10 second active motion detection mode.

vl
Device, 1D s R
r;__ Distir? status =

D] unlock time (“p

Diser2 unlock time o (I
‘_ |, Recard mode 21 Snapsnor 1
l [ tastian Be«eﬂiﬁii -!l
W\ MDsensitiity qmp .
: -
MO duratian + D _—

M rete Ci_
b ©
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EN 3.6 STANDBY MODE

2 options in standby mode: clock/date and digital photo frame

3.6.1 CLOCK/DATE MODE

Display day/month/year/week/hour/minute/second. In standby mode clock and date dispay
for 60s. then they disappear and enter balck screen mode.

Note: Message icon display in standby mode if a visitor leave a message.

3.6.2 DIGITAL PHOTO FRAME MODE

In digital photo frame mode, the monitor display photos saved in the /USER/Photo directory on
the micro SDcard

Nota: The clock is displayed on standby mode by default. Whereas if digital photo frame mode is
turned ON, photos will be dispayed on indoor monitor

10:50 _ -
Mon
day 07-08-2017

Clock/date standby mode Digital photo frame mode

3.7 MENU

In standby mode, press to open the Main menu. While in the main menu (see below) press XX
to navigate thruough it. Press it again to choose an item. Press it to go back to the previous
menu or to return on standby mode.

3.8 PARAMETER SETTINGS
"System" includes : language, time, system info, ringtone, volume, network settings.
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SYSTEM - LANGUAGE

The system language can be changed. In the System menu, move the cursor,

select “Language”, press button to enter the “Language” menu. Press button again; the arrow
icons on both sides will change colour. Press xx

to change the system language. Press button again to confirm change. Then press button to r
eturn to previous menu.

r I

SYSTEM - TIME

1. The clock switch controls whether the clock is displayed in standby mode. When it's turned off,
the screen will be all black, without displaying neither the clock nor digital photo frame display

2. Set the display format of the clock in "date format". Then press to return to the system menu
3. The time is displayed in 24-hour format only.

o ] o oo

=

L S— =

SYSTEM - INFORMATION
Select "system information" icon to enter the system information menu. This screen shows
the software version, MCU version, micro SDcard free space. It includes: restasrt/reboot the

monitor and format the microSD card, Mac address, ID number.
Note: It support microSD cards with write speeds over 10MB/s and memory size up to 32G
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[Reboot]: To restart the monitor, select "confirm" and press. Choose YES to the pop-up prompt which say
"Reboot device?". Otherwise select NO to exit the window without rebooting.

[Format SD card]: To formt the SD card select "format"button, and press YES t6o start formatting

[Get ID]: Select this option to update the device ID information from a microSD card.(If directed
by our technical support team)

CHOOSE RINGTONE
This menu allows you to change the ring-tone on the monitor, if a microSD card is installed,

and ity contains suitable ringtone files.

[Mode]: There are two mode for ring-tones: "custom" and
"default". there are 10 default inbuilt ringtones
from which you can choose. In the custom mode,
user ringtones can be selected from the /user/
ring on the micro SD card.

[Door 1/2 ring]: Sets default and custom ringtones for each door station. Use XX to adjust the two
settings. Change the mode "custom" for custom ringotnes

NOTE: Getting customised ringtones

® 1. Create a /USER/ring directory on the micro SD card. Only music stored in this ring folder can be
used as custom ringtones.

2. The ring one name must be: ring_1~ring_10.
3.The ringtone files must be in MP3 format.

VOLUME H

Select volume to adjust the ring volume of the
monitor. Users can setup preferred ringvolumes for
three different time of the day. Rings duration can be
adjusted from 10 to 45s. Use XX to navigate or
increase and decrease volume.

Note: The volume setting refers to the calling ringotne

[Vol ringtone 1]: Ringtone 1 volume: 01-10. ringtime 10-45s.

[Vol ringtone 2]: Ringtone 2 volume: 01-10. ringtime 10-45s.

[Vol ringtone 3]: ringtone 3 volume: 01-10. ringtime 10-45s.

[Button voice]: Turn ON/OFF the confirmation sound when a button is pressed

[Ringback]: Tur ON/OFF the control door station ringtone 34
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NETWORK SETTINGS

Select "WIFI set" enter "Network set". Monitor connected to WIFI, press once door station, monitor

and smartphone APP will ring.
APP Download and registration

1. Download tuya smart app on apple store (for I0S) or on google paly (for Android):
2. Register on the APP, make sure you've selected the correct country and region.

3. Login after finishing register
Nota: WIFI setting must be used with tuya smart app

APP mode connection:

1. Monitor create an hotspot named "Smart-life-xxxxx" when power is on.

2. Turn on smart phones WIFI setting, search for the hotspot named "Smart-life-xxxxx"
If you find it go to step 4, If you don't find it go to step 3.

3. From the monitor select "WIFI set", enter "Network set", choose APP auto reboot and create
an hotspot named "Smart-life-xxxxx"

4. Login "smrt Life APP", press "Add device" or "+" to enter the page
5. Press "camera and lock"-- press “Smart Doorbell” to enter the page (B)

6. Press “Net Pairing Mode”-“APP Mode”, then "next" to enter the page (C)

it a ¢ p—— s P ot e TS
-4 QR Coda =
Enjoy a cory Be whh e » o W
snbisnt Ingicators . Small Hame m“m o ]
wnd device rules. Al . . .
' Wilee W1-Fl Mod
Apnlianee Smart Comara St Camisn Sevarl Camrars
All Dhivicams & 5 REE [Wi-Fi| |Euial Banely BE
. I ' C Cable
Camara SmanCamers  Doutell Camem St Dosibal
& Lock am
SrafDutel Pt Bty Frevevir o thas thrwics e mak are e nchoutor s
Dozl Banal) Camery : f ' i ek
m g . . S o Select the status of the indicatar Bght
i oy take g u finThng ouickly r
B Ti prinpearie ] ar hear the beeg:
bt e
1
AP Wi EZ M
a &l [H t—; oy | : o Figsat Dovics Shap by ‘Basp - =
Lo Lock Lowk
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7. Input family wifi name and password, press confirm to enter the page (D)
8. Press “Go to connect”, and enter the smartphone WIFI setting page,
connect to “SmartLife- xxxxxx”, go back to“Tuya Smart” APP (E)

9. 100% means: "connected successfully" (F)

b GIE 2 5T PM &€ ¥ RE
Mo 3 B ETPM & ¥ ¥Eni <
*
x
Connect your mobile phone to .
Select 2.8 GHz Wi-Fi Network the device's hotspot Connect your mobile phone to
and enter password, the device's hotspot
T fper W] 18 EOHT, b 51 110 D 1, Please connsct youe phone 1o the hotspat T B e e ki
: T e Laiba balow:
) _ - -
2.4Ghz ! o GmartLife-XXxx
< SmariLife KX "y
R - W SL-NEXX
F oM
B Go bask snd add devices
& mim

2. Raturn &p this app and camtinue adding

devices D E

D Sl

mRivsEsT l - i e D [ T34 6:68 PM FoE R LY Ha Sik SiE8PM B AR
— b4 Add Device Dane
WLAN . , facit ] e e Ay
Connecting Device
WLAN m Wik SUs ot disice bs near thi rouden -
Bl GV5S Video Doorphones
Srartlife-bi#53e
5
& m
Cartt cervrme) B M animeroe]
- mr:..--ln.p--- tha et = 01 . ﬂ?
testons O E
etvmd
: @
Awailable networks O i F
Soan
it
+ Beoml2l &

NOTE: smartphones with 10S system may connect with other WIFI, therefor connection fails. Make
sure to forget all WIFI information that had been added
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(D Hang up/Exit. APP GULI:
(2 Loud speaker: to hear sounds from door station
(® Snapshot: on monitoring/talking mode, press the SmartboorBell2 = @
snapshot icon (smartphones with android system ‘ '
save photos on the APP, smartphones with |IOS
system save photos on mobilephone photos . ' ' &
albums.)

h
*

®

@ i

@ Microphone: From outdoor press call buttonClick

on the message on the phone to enter the app, | @
by pressing the microphone button you can talk
wi/tr? the dogor station i ’ @— @ .@" En.
screenshot  microph.. Recording
(Loudspeaker will switch on at the same time of
the microphone). ®
(® Unlock: During talking or monitoring mode, press & @» @ e ©
the unlock button connected with the door station UNLOCK  switch unlock
(® Switch camera image: press the door1 view, door ' channel - oete
2, camera 1 or cameraZ2
—— & B
playback photo album
@ Playback: make sure that in the monitor is inserted MICROSD card, which can support
playback and calling or monitoring video record
Photo album: Smartphones with android system save snapshots on the APP,
smartphones with I0S system save snaphots on photo album.
(O Gate unlock: During talking/monitoring mode, press the unlocvk button connected to the
monitor
Video record: During talking/monitoring mode, press recording button to start a video
record.
(D Full screen: Press full display button . Setings
@ Settings i monar
A. Edit device name and icons
B. Device information O %
C. Offline reminder: device offline exceed 30 sensor trigger. .
D. Sharing device: to share the device with other phone users ot oo et
(NOTE: App for users don't have unlock function). -
E. Memory setting: Memory setting appears only by inserting MicroSD B
card in the device (card capacity space). R
F. Delete device
37
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Sharing the device with other phone users
You can choose between 2 ways to share your device with other phone users:

1. Enter the APP-----Devices list------- choose the device to share with------ in monitoring mode
press setting in the right corner -------- Share device------- Add sharing-------- insert the account,
finish. (NOTE: Only admin apps have the unlock function)

2. Enter the APP-----Devices list----Me------ Home management------ Create an home ------ Enter
home name------ add a member----- APP Account ------- Input name/region/account and save
NOTE:

a. When visitor call from outside all members saved on the app receive a message.

b. Admins can add or remove all the members from the APP, Choose “Me”------- home
management------- delete members you want to remove

3.9 DIGITAL PHOTO FRAME

In digital photo frame mode, the monitor cycles through the photos in the /USER/photo
drectory on the MicroSD card.
Note:If digital photo frame is tured on, you can't turn on motion detection function

[Photo frame]: ON/OFF default OFF La rilevazione del movimento si disattiva
[Playback time interval ]: digital photo frame playback is 6 se & attia la modalita "cornice

fotografica"
seconds by default., you can choose from 2 to 10 s. g
CORNICE FOTOGRAFICA

0 I!PRODUZIONE [ ]

1. Create a Photo folder under USER in microSD card

2. Pictures must follow the following specification:

MAX_RESOLUTION_WIDTH<1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT<1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE < 3MB

Ll

3.10 SETTING MODE S
Select mode and enter the menu. Set extensons number,
DOOR2 status, unlock time, recording mode, motion
detection, messages etc.

Doorl weinck pma <@ »
Y oo 4 QKT
hacord mde A T -

Mcbcn detecton
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[Set device ID]: Choose an ID number from 1 to 6. Il numero ID "01" indica il monitor master, gli altri
numeri iD (da “02” a “06”) indicano i monitor slave.

[Door 2 status]: Turn ON/OFF door2 view

[Door 1 unlock Set doorl unloock time. After this time, Doorl will be locked again. The un lock time
time]: can be set from 2 to 10 s. The default time is 2 s.

[Door2 unloock time]: Set door2 unloock time. After this time, Doorl will be locked again. The
unlock time can be set from 2 to 10 s. The default time is 2 s.

[Record mode]: recording vieos or taking snapshots: for "Video", when the call button is pressed,
internal monitor with SD card inserted start recording a video until the end of the call or until you
press setting button. For snapshot, device with sd card inserted will automatically take a picture. You
can take snapshots manually by pressing the setting button.

NOTE: recording mode is only avaiable for door 1 or door2.

[Motion detection]: options -> doorl, door2, cameral, camera2 and OFF

[Message]:  Turn ON or OFF the message reminder, ON by default. If a visitor calls, he/she will
be prompted to leave a message if the resident isn't at home or fails to answer the
call.

3.11 ALARM 1
In the main menu move the cursor to "alarm" option. F
Then press the button to enter the alarm menu et

CAMI Senisor type +EETED
CAML L

‘ | G g time o (T
oot AGEETEDY

[alarm recording]: to record a video when the alarm
trigger, internal device with SD ard inserted will start
recording a video from the related camera until alarm stops
or until hangup button is pressed. To take a snapshot,
guando scatta un allarme, when the alarm ‘
trigger, internal device with SD ard inserted will take a - e
picture. You can take other pictures manually by pressing setting button.

NOTE: alarm recording works only for cameral and camera2, alarming time 2 min

[CAML1 type sensor]: CAM1 channel corresponds to sensor type state (see description below),
this means that when an alarm is triggered, the corrisponding channel will be turned on to start
the alarm video recording or to take a pciture.

[CAM1]: Turn on or off cam1 preview

[CAM1 ring time]: Alarm ringing time for cameral, after the alarm detection by the sensor, ranges
from 0 to 20 seconds.

[CAM2 type sensor]: CAM2 channel corresponds to sensor type state (see description below),

this means that when an alarm is triggered, the corrisponding channel will be turned on to start

the alarm video recording or to take a pciture.

[CAM2]: Turn on or off cam1 preview

[CAM1 ring time]: Alarm ringing time for camera2, after the alarm detection by the sensor, ranges
from 0 to 20 seconds. 39
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1/0 sensor type:
NO: "normally open", when ALM and GND terminals are shorted, the alarm will trigger

NC: "Normally closed", when ALM and GND terminals are disconnected, the alarm will
trigger

OFF: IF YOU DON'T USE an external sensor, set sensor type to OFF

3.12 MEDIA

Select media and press setting button to enter the media
menu, which includes music, photo, file , management

TIP: Turn off the monitor before inserting or removing a
microSD card

3.12.1 MUSIC

Select music and press “%¥” to enter music playbak page
the first song is played. NOTE: If you use a computer, create a
USER folder and then a Music subfolder on the microSD. MP3
music files in the subfolders will be played. Important:
attention to maiusc or tiny letters in naming folders.

1 Enter the music list, select it and press the setting button to start playing music

2 Playback mode: Play in sequence, single play, single cycle, ciclo elenco, random play;

[Play In sequence]: Play all songs in the list, from the top. Stop playing after the last song of the list
[Single play]: It will be played only the current song and then it stops

[single cycle]: play the same song repatedly without stopping
[List cycle]  Repeat all songs in sequence. Playback will start from the top after the last song

[Random

play]: Play songs randomly without stopping

NOTE: If a visitor calls or trigger an alarm during the playback, it will stop and switch to door station
view.

40
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3.12.2 PHOTOS (for models with SD card)

Select photo in the media menu. Press the setting icon to

view the photos lists

G NOTE:

1. Photos must be stored in the /USER/photo folder on the
microSD card in JPG format. The directory is case sensitive.

2. photo size at max.:
MAX_RESOLUTION_WIDTH.<.1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT.<.1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE.<.3.MB;

3.12.3 FILE MAAGEMENT (for models with SD card)

Select file management, press the setting icon to enter,
select SD fo9lder and press to enter SD card, it includes
DCIM folder and USER folder

[Deleting files]: Press arrow keys to select a file to delete. Then press setting icon and hold it until a
message saying "Delete files" appears. Using arrow keys to select yes and press setting icon to delete
file. Otherwise, press NO and then the setting icon.

[DCIM]: The DCIM folder is automatically created by the monitor to save recorded files. It contains
photo and video folders. Photo folder saves atomatic and manual photos, video folder saves
automatic and manual videos

USER directory contains "Music, Photo, Ring and update" folders.
[USER]: Note: folders are case sensitive.

- Music folder stores MP3 music files

- Photo folder stores JPG pictures for the digital photo frame

- Ring folder stores the custom ringtones

- Update folder for upgrade files

[Upgrade]: Putthe upgrade file (xxx.dd is the MCU file) in the update folder, select MCU file
xxx.dd and press the setting icon to pop-up a window "Upgrade?". Select Yes and
press the setting icon to confirm the upgrade and wait for the upgrade to finish. "No"
Ppress the setting icon to close the window.

[MCU upgrade]: Put MCU file (xxx. bin is the MCU file) in the update folder, select MCU file
xxx.bin and press the setting icon to pop-up a window "upgrade?". Select
Yes and press the setting icon to confirm the upgrade, wait for the upgrade
to finish. Select "No". Press the setting icon to close the window.

Note : Du_ri_nﬁ system upgradinF, don't remove the SD card, don't turn the power off. After the
upgrade finished the device will restart 41
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3.13 RECORD CENTER (FOR MODELS WITH
MICROsd CARD)

Select record center and press the setting icon to enter
the menu.lt includes video information and photo infos
Note: to delete videos and snapshots in the record center,
delete them in the DCIM folder on the microSD card

3.13.1 VIDEO RECORDING

In the recording center menu, select "Video info" and press
the setting icon to show recordered videos list. With arrow
keys, select a video to playback, then press setting icon to
start playback. Note: this submenu only displays video
messages recordered by the indoor monitor.

3.13.2 PHOTO

In the recording center menu, select "Photos info" and press
the setting icon to view the snapshots list. With the arrow
keys, select a photo to playback, then press the setting icon to
start. press the hang up button to return to the menu

Note: this submenu only displays snapshots took by the
indoor monitor.

3.14 COLOR PARAMETER SETTINGS

In standby mode, press the monitoring button; then press the
transfer call button to enter color adjustment mode. It
includes: brightness, contrast, saturation, refresh and return.
Select the option and then press the setting button. When the
font colour changes, using arrow keys increase or decrease
values. Then press the setting button again to save changes.

Note : Colour parameters can be changed on the monitor while monitoring, calling or in alarm mode
[ Volume]: During talking mode with door station you can adjust talking volume.

[Brightness]: Values from 0 to 50 ( Default: 25).

[Contrasto]: Values from 0 to 50 ( Default: 25).
[Saturazione]:  Values from 0 to 50 ( Default: 25).

[Refresh]:  If the monitor has registered a wrong video format for a door station or a camera, no video
would be displayed on the monitor. Tap "R" (refresh) repeatedly to change the video signal
format to match the door station.

[Return]: Select return, press the setting buttonto close color adjustment mode.
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EN ALARM INSTRUCTIONS

If the terminal and GND are short-circuited, the alarm is activated, the internal unit's
loudspeaker sounds and continues for 120s; during this period, click the hang-up button to
interrupt the alarm and enter standby mode. SD card model, activate recording or snapshot at
the same time (depending on the the system settings). The recording time is 120s, during this
period, click the hang-up button to stop the alarm and enter standby mode.

Alarm sensor wire diagram:

It is possible to connect 2 normally closed (NC) or normally open (NO) alarm inputs.
The ALM terminal of the alarm detector is connected in parallel to the

ALM terminal the alarm receiver must be powered by an external power supply).
Ground terminal of the alarm receiver is connected in parallel to the GND terminal of
the camera. For NO alarm inputs, when GND and ALM are in a connected state, the
alarm is activated. For NC alarm inputs, when

GND and ALM are in a disconnected state, an alarm is activated. Applies for any alarm
sensor.

EN TECHNICAL FEATURES

Product AHD 720P/960P/CVBS video input, CVI video input, TVI video input
Display 7" TFT LCD/10.1"TFT LCD
Resolution 7"(1024*600)
Standard PAL/NTSC
Intercom mod. Two way intercom, cloud intercom
Power consump. Max. 500mA/600mA
Power supply External power DC; built in AC100-240V
Operating temp. 0~+50°C
Installation sourface mount
SDcard max. capacit 32GB; class 10 TF(Micro SD) Note: Max. class 10
Video input CVBS, CVI, TVI, AHD2.0
Motion detect. yes
System capacity 6 indoor monitors, 2 door stations, 2 cameras
Functions Unlock/monitotirng/Intercom/Transfer call/record
Advantages Digital photo frame/mp3/ clock and voice message/background music/cloud intercom
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Tasselli/Anchors/ Supporto/Bracket/  Cavi/Wires/Cables/Cables
Chevilles/Tacos Soutien/Soporte

IT INSTALLAZIONE
EN INSTALLATION
ES MONTAIJE

FR INSTALLATION

IT ACCESSORI/ EN ACCESSORIES/ |
FR ACCESSORIES/ ES ACCESORIOS ; |

No. 1 Monitor

No. 4 Tasselli/Anchors/Chevilles/Tacos L 1
No. 4 Viti/Screws/Vis/Tornillos

No. 1 Supporto/Bracket/Soutien/Soporte

No. 1 Manuale d'uso/ User manual/Manuel d'utilisation/Instrucciones de uso

No. 2 Connettori 2 pin/ 2 pin Connectors/Connecteurs 2 pin/Conectores 2 pin (OPTIONAL)
No. 5 Connettori 4 pin/ 4 pin Connectors/Connecteurs 4 pin/Conectores 4 pin

No. 1 Alimentazione esterna/External power supply/

Alimentation externe/alimentacidn externa(OPTIONAL)

—
- 150-160cm ——

Z

IT Evitare I'installazione del dispositivo vicino a forti radiazioni (es. ascensori, motori AC) . La manutenzione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. Evitare
forti scosse, percosse e collisioni, altrimenti i componenti interni potrebbero essere danneggiati. Non esporre la videocamera per esterni a una luce forte o al sole.
Non installare la videocamera per esterni nell'ambiente, ad es. luce solare diretta, pioggia di contatto, alta temperatura, alta umidita, polvere e sostanze chimiche
corrosive. Selezionare la posizione piu adatta in cui si trova la telecamera all'altezza degli occhi dell'utente. Spegnere I'alimentazione prima dell'installazione. Tenere
a piu di 30 cm di distanza dall'alimentazione CA per evitare interferenze esterne. Tenere lontano dall'acqua e dal campo magnetico.

EN Avoid installing the device near strong radiation (e.g. lifts, AC motors) . Maintenance must be performed by a qualified technician. Avoid strong shocks, beatings
and collisions, otherwise the internal components may be damaged. Do not expose the outdoor camera to strong light or the sun. Do not install the outdoor camera in
the environment, e.g. direct sunlight, contact rain, high temperature, high humidity, dust and corrosive chemicals. Select the most suitable position where the camera
is located at the user's eye level. Turn off the power before installation. Keep more than 30cm away from AC power to avoid external interference. Keep away from
water and magnetic field.

FR Evitez d'installer I'appareil & proimité de fortes radiations (par eemple, ascenseurs, moteurs a courant alternatif). L'entretien doit éetre effectuée par un
technicien qualifie. Evitez les chocs violents, les coups et les collisions, sinon les composants internes risquent d'etre endommages. N'exposez pas la camera video
exerieure a une lumiere forte ou au soleil. N'installez pas la camera exterieure dans un environnement tel que la lumiere directe du soleil, la pluie de contact, les
temperatures elevees, I'humidite éelevee, la poussiere et les produits chimiques corrosifs. Choisissez I'emplacement le plus approprie pour la camera, a la hauteur
des yeux de ['utilisateur. Couper l'alimentation avant l'installation. Gardez une distance de plus de 30 cm de l'alimentation en courant alternatif afin d'eviter les
interferences externes. Tenir a 'ecart de I'eau et du champ magnetique.

ES Evite instalar el dispositivo cerca de radiaciones intensas (p. e]., ascensores, motores de CA) . El mantenimiento debe ser realizado por un técnico calificado. Evite
golpes fuertes, golpes y colisiones, de lo contrario se pueden dafiar los componentes internos. No exponga la camara exterior a la luz intensa o al sol. No instale la
camara exterior en el entorno, p. luz solar directa, lluvia de contacto, alta temperatura, alta humedad, polvo y productos quimicos corrosivos. Seleccione la posicion
mas adecuada donde la cdmara se encuentra a la altura de los ojos del usuario. Apague la alimentacién antes de la instalacion. Manténgase a mas de 30 cm de
distancia de la alimentacion de CA para evitar interferencias externas. Mantener alejado del agua y del campo magnético.
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Dichiarazione

« Incaso di dubbi o controversie in merito alle informazioni contenute nel presente manuale, &

possibile rivolgersi alla nostra azienda per ottenere chiarimenti.

* E possibile che vi siano differenze tra la descrizione fornita qui e i dispositivi reali, in quanto i
nostri prodotti sono in continuo sviluppo e aggiornamento. Ci scusiamo se questo manuale

non contiene tutti gli ultimi aggiornamenti. Grazie

MC-0167-V7.0
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FR CARACTERISTIQUES DU MONITEUR INTERNE

\\[o} ‘ Nom Déscription
1 Stato LED LED d'alimentation de I'appareil
2 LED1 LED entrée 1
3 LED2 LED entrée 2
4 écran TFT Affiche I'image du visiteur sur I'écran TFT
5 Funzionamento tasti Boutons tactiles
6 Microphone Transmet la voix a 'unité ectérieur
7 Haut-parleur Son provenant de I'exterieur
8 Impostations Confirmer/bouton menu et paramétres
9 Fente pour carte SD Inserer la carte SD pour I'enregistrement
10 Reglage du volume Regler le volume du moniteur interne pendant I'appel
11 Indicateur de silence Voyant allumé lorsque |'appareil est en mode silencieux
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FR 2.1 INSTALLATION

@ Les serrures électriques, les alarmes et les caméras ne sont pas incluses dans le paquet ;
vous pouvez acheter des serrures électriques pour répondre a vos besoins spécifiques.

@ Le réglage d'usine prend en charge le mode de déverrouillage normalement ouvert
(NO), le contact direct est ouvert a I'état normal, la serrure reste normalement
dosée. Sion appuie sur le bouton de déblocage, le contact direct est désactivé, la
serrure est débloquée.

A Alimentation intégrée ou externe optionnelle. Adapté a une large gamme de tensions
(AC100V-240V). Débranchez la prise d'alimentation CA avant d'installer I'appareil
(comme indiqué ci-dessous).

“ =

Pour l'utilisation et la sélection des cables, veuillez vous référer a ce qui suit. (la
qualité du cable influence la distance de transfert de la vidéo et de la voix)

ﬂlmﬂll[F—:

1 4Cles modes de connexion ordinaires a fil non blindé et blindé :
Distance <28m(4*0.2mm?); Distance <50m(4*0.3mm?); Distance <80m(4*0.5mm?)

, DC12V DC12V «
——_ AUDIO ) (g Aumohj
——— GND GND -
™ VIDEO VIDEO *

1

2. 3C ordinaire non blindé + cable vidéo (RG-59) méthode de connexion
DC12V DC12V
=== ==
VIDEO VIDEO
distance (£100m)
3. Connexion avec un cable réseau de catégorie 5 (non recommandé)

1

"

DC12V<
AUDIOhEI
aND |1
VIDEO

,DC12V
———"AUDIO
[ — GND
‘VIDEOE E)
Distance du cable réseau non blindé(< 50mt )

FR 2. 2 SCHEMA DE CABLAGE

El" SLAVE E" SLAVE &l SLAVE

SLAVE

SLAVE



Adaptateur AC/DC
. . (&)
alimentation
appareil photo
(non fourni)
G
BLACK=GND
Note: RED =TV
caméra CCTV ALARME1
seulement: AHD 7o)
ou CVB CAM1 RED = DC12V
WHITE=ALM
jBLACK=GND

CAM2 | O! ALARME?2
WHITE=ALM

YELLOW =VIDEO

1

mw—

Adaptateur AC/
DC alimentation
appareil photo
(non fourni)

AUDIO

Red-12V

BLACK=GND
YELLOW =VIDEO

RED=DC12V

AUDIO
GND
VIDEO

RED=DC12V
WHITE =
BLACK=
YELLOW =

DOORT

%ck-GND

Orange
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GND com GND
TV NO DC
out 0%, DC-IN
vce VCC | |AUDIO
AUDIO| | ALM GND
GND GND DATA
VIDEO| |VIDEO| | VIDEO|

DOOR1 CAM1 N
vcc vcc AUDIO|
AUDIO| | ALM GND
GND GND DATA
VIDEO| |VIDEO| |VIDEO
DOOR2 CAM2  QUT

=
a1
Unlock

DOOR1

DOOR2

[;a
- ]
H|
Sa

CAM1

CAM2

AUDIO
GND
VIDEO

DC12V

next Slave

n X
SES3
ﬁgéé
Red-12V
AUDIO
I%CK-GND
AC/DC
serrure Orange
électrique Sreen
non fourni
. O b

Alimentation externe

(AC100v-240V)

q%t:ﬁ

AC100v-240V

DOOR! CAM1

I[;il [‘1
-} - ]
al (=l
T

DOOR2 CAM2

O

= ||AC/DC

serrure
électrique
non fourni

RED =AUDIO
WHITE = GND
BLACK =DATA
YELLOW =VIDEO

LOCK RELAY
ORANGE = GND relay
GREEN = N/O relay
BROWN = N/C relay
WHITE =AUDIO
YELLOW = VIDEO
RED =DC12V
BLACK = GND
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FR 3. FONCTIONNEMENT-
3.1 INSTRUCTIONS BOUTONS
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ICONE TYPEA | TYPEB| TYPEC
“47 tourner ® = Vers le haut
vers le haut
« = Vers le bas
" vers le bas S €
Touches composées : menu principal + confirmer
1En mode veille, appuyez sur pour accéder au menu principal
2.Pendant le réglage des paramétres, appuyez sur pour confirmer
Impost. e ® f o3 3.Pendant la surveillance ou la conversation, appuyez sur pour démarrer/arréter |'enregistrement ou prendre une image
impostaz. 4. Lecture de musique/vidéo/photos appuyer sur pour arréter la lecture
5. Jouer de la musique/vidéo, maintenir la touche enfoncée pour régler le volume
Transfert d'appel/intercommunication/contraste des couleurs
Transfert = = 1. En mode veille, appuye.z longuement sur la touche poyr démarrer l'interphone interne.
. 2. Pendant une conversation entre le moniteur et la station externe, appuyez sur le bouton pour
d'appel Transfer Transfer. -t )
@ transférer I'appel au moniteur esclave.
appel appel
3. Pendant la conversation ou la surveillance, appuyez brievement sur la touche pour lancer le
contraste des couleurs.
. L ® 2 Controle de I'image extérieure
Surveillance kyrveillance surveillance
Ri d 1. Entamer une conversation avec l'externe
Ispondere o ~ 2. pendant la surveillance du poste externe, appuyez sur le bouton pour entamer la conversation avec
/agganciare GR GFR f l'externe
3. Pendant la conversation, appuyez sur la touche pour raccrocher.
4. Dans le menu des réglages, appuyez sur pour quitter
o o~
Sblocco © . .
Débloguer iebloquer Déverrouillage de la serrure
Volume | ™ - - Régler le volume de la conversation
Sblocco - -
cancello pg Déverrouillage de la serrure
Muto - - Y Activer/désactiver le mode silencieux (ne pas déranger).
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FR 3.2 APPEL DU VISITEUR

Mode de veille

Le client appuie sur

le bouton d'appel du Le client appuie sur

poste externe 1 @ le bouton d'appel d
poste externe 2 l@

Une sonnerie est émise a
l'intérieur et a I'extérieur o
de la maison pour 30 A"‘

secs.

L'image du visiteur apparait @ NOTA:

automatiquement .

sur I'écran Si les boutons d'appel des deux postes externes sont
actionnés en méme temps, la priorité est donnée au
poste externe qui a été actionné en premier.

v Veuillez noter qu'il n'y a pas d'indication au niveau

Appuyez sur le bOUt?jl du deuxiéme poste externe. Une fois que le

de conversation du ‘T;k % moniteur intérieur est revenu en mode veille, il peut

moniteur interne accepter les appels du second poste externe.

WV Arrét de la sonnerie NOTE:

S'il n'y a personne a la maison ou si personne
ne répond, l'unité extérieure demande
"Veuillez laisser un message?", il dispose de 60
secondes pour laisser un message et apres

¢ :

. 04

, Entamer une
A conversation avec
|'extérieur

v

120s a la fois A
Premere il pulsante > Abpuver sur la
di sblocco della O La serratura | 0P V) [ > Fin
della porta si touche "raccrocherl,,.,
serratura sul . .
sblocca du moniteur interne

dispositivo interno

Le moniteur reste actif pendant 20 secondes pour confirmer que le visiteur est entré

Pour les modeles avec carte SD et d'un mode d'enregistrement actif, I'enregistrement
commence au début de I'appel et peut étre arrété en appuyant sur &

Pour les modeles avec carte MicroSD installée et la fonction d'instantané activée : Une photo
sera prise au début de I'appel. L'utilisateur peut également appuyer sur le bouton & pour
prendre une autre photo manuellement.

En mode surveillance, le moniteur peut écouter la station externe. Appuyez sur & pour
entamer une conversation. Appuyez sur @= pour déverrouiller la porte.

@
@
@
@
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FR 3.3 SURVEILLANCE

Mode de veille

Option dans le menu des réglages : mode de fonctionnement/état de

fonctionnement entrée 1, CAM1, entrée 2, CAM2 (ouvert/fermé)

Ne XY
Sggﬁz% CAM2 Standby

2 2
Monitoring % 1innm > Monitoring %
DOORT CAM1

Show CAM2 Fermer
image I'ecran LCD
: Temps de surveillance max 60s : =
v v =
A
Appuyer sur le bouton VOl E
d'appel Talk -
- A
- n
|| ||
. -
v

7~ Appuyez sur le bouton Appuyez sur |a o=

iy ! Hang ui

ﬁ Parler avec I'externe | P | d'ouverturede o > touche "raccrocher”
I'intérieur, la serrure .

électrique s'ouvre pour mettre fin a I'appel

Si une seule caméra externe est en mode veille, vous pouvez désactiver la surveillance en appuyant a
nouveau sur le bouton (uniqguement si CAM1, entrée 2 et CAM2 sont fermées).

Si deux unités intérieures sont utilisées, il est également possible de lancer le mode de surveillance
d'une autre unité intérieure en méme temps ; les mémes images s'affichent sur les écrans des
différentes unités intérieures.

Si, au cours d'un appel avec l'unité extérieure en mode de surveillance, un invité appuie sur le bouton
d'appel de l'une ou l'autre unité extérieure, le mode de surveillance est désactivé et I'image du
visiteur s'affiche sur le moniteur.

Lorsque la carte SD est en mode d'enregistrement vidéo, appuyez sur le bouton de réglage la premiere
fois pour démarrer I'enregistrement d'une vidéo, et appuyez a nouveau sur le bouton de réglage pour
arréter I'enregistrement. Si le mode "instantané" est activé, une pression sur la touche de réglage
permet de prendre une photo
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FR 3.4 TRANSFERT D'APPEL VERS D'AUTRES UNITES

La fonction de communication interne nécessite au moins deux unités internes et deux unités externes connectées
entre elles.

Premere il pulsante‘®’ o‘©"verso l'alto o verso il basso
per selezionare l'unita che si desidera chiamare,
premere-# per confermare.

Nota: premere il tasto indietro per sintonizzarti sulle

L'unité extérieure envoie
I'appel au moniteur interne, la
conversation est en cours.

\ 4 opzioni colore, premere ‘®0°©" per muovere il cursore,
selezionare "volume" premere -#. Poi premere ‘®" per
Appuyez sur A . . N
. - aumentare il volume o “©” per diminuirlo.
maintenez-la enforcée

pour activer la fonction de
transfert d'appel vers
['autre unité interne choisie

Un son est émis

Appuyez sur le P parler Ija serrur.e o Fin de I'appel o~
bouton d'appel du Tak 7~ électronique et retour au  ragw
moniteur interne > a ave'c' > peut étre P |mode de
sélectionné le visiteur ouverte veille

FR 3.4 COMMUNICATION ENTRE PLUSIEURS UNITES

Au moins deux unités intérieures sont requises

MODE DE VEILLE

Appuyez sur le
bouton de %
transfer d'appel

Note : Appuyez sur + ou - vers le haut ou
vers le bas pour choisir ['unité a appeler,
appuyez sur le bouton de réglage pour

v un son est émis

Saloct confirmer.

electionner une . ,

Unité interne ’TT Note : L'interphone ne peut pas régler
I'option de couleur, il ne peut pas régler
le volume de communication.

v

Appuyez sur le bouton
ﬁd appel du moniteur de

['unité interne

Initier une
conversation entre™" > Fin
les unités internes
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FR 3.5 DETECTION DE MOUVEMENT

La caméra vidéo d'une station extérieure détecte un mouvement, détection
automatique de mouvement, l'image s'affiche a I'écran.

10:50

MONDAY
07-08-2023

Appuyer sur le bouton de réglage> Mode > détection mouvement Mémoriser le réglage en
retournant en mode veille apres 10 secondes de mode de détection de mouvement actif.

vl
Desice 10
r.__ Dioer? status (=]

D] unlock time (“p

Diser2 unlock time o (I

_ | Record mode 21 Snapsnor 1

l‘. Motion E:eaeesali Gl _Disabie ]2

4 WD sensithity 1@}
MO duratian + D _—
= = )

1|I*.‘{__"‘51_-r-"'" - —
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FR 3.6 MODE DE VEILLE

2 OPTIONS: Mode date et heure ou cadre photo numérique.

3.6.1 Mode date et heure

Affiche le jour/mois/année/semaine/heure/minute/seconde. En mode veille, I'horloge
s'affiche pendant 60 secondes, puis passe en mode écran de veille noir.

NOTE : une icone de nouveau message s'affiche dans le coin supérieur gauche.

3.6.2 Cadre photo numérique

En mode cadre photo, I'écran lit les images contenues dans le dossier /USER/ de la carte SD.
NOTE : en mode veille, I'heure est affichée par défaut. Toutefois, si le mode cadre photo est
activé, les images enregistrées sur la carte microSD sont lues. Le dossier /USER/photos sur la
carte microSD doit étre créé manuellement, en respectant la casse !

10:50

Mon
day 07-08-2017

date et heure cadre photo numérique

3.7 MENU

En mode veille, appuyez sur pour ouvrir le menu. Dans le menu principal (voir ci-dessous),
appuyez sur xx pour passer d'une option a l'autre. Appuyez a nouveau sur pour sélectionner
une icOne. Appuyez sur pour revenir au menu précédent ou au mode veille. Le systéme
revient automatiqguement en mode veille apres 60 secondes d'inactivité.

I

3.8 Paramétres impostations
L'icone "Systeme" comprend : la langue, I'heure, les informations systeme, la sonnerie, le

volume, les parameétres réseau.
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Systéme - langues

Dans le menu systéme, déplacez le curseur sur "Langue" et appuyez sur le bouton de réglage poury
accéder. Vous pouvez ici modifier le texte et la langue de I'écran interne. Appuyez une fois sur le
bouton de réglage, lorsque les fleches changent de couleur, vous pouvez effectuer le changement,
appuyez a nouveau sur le bouton de confirmation pour confirmer les changements.

r I

Systéme - heure

1. Le commutateur de I'horloge permet d'afficher ou non I'horloge en mode veille. Lorsqu'il est
désactivé, I'écran est completement noir, sans affichage de I'horloge ni du cadre numérique.

2. Une fois l'opération terminée, appuyez sur pour revenir au menu systeme.
3. L'heure n'est affichée qu'au format 24 heures.

Systeme - informations

Les informations de systéeme comprendent: la version du logiciel, la version du MCU, la date
de sortie, le redémarrage, |'espace libre du SD, le format du SD

Note: Le produit prend uniquement en charge les cartes SD dont la vitesse d'écriture est
supérieure a 10 Mo/s et dont la mémoire est inférieure a 32 G

'rl |
} Saftware wersban AHD-WO02
|

MCU version ACL-VI 1 28 ‘

Relrasr date 2018-p1-10
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[Reboot]: Déplacez le curseur sur OK et appuyez sur le bouton des parameétres, une fenétre s'ouvre,
choisissez Oui pour redémarrer la machine, choisissez Non pour annuler.

[Formater la carte SD]: Déplacez le curseur sur Format SD Sélectionnez "Oui" pour continuer et "Non'
pour annuler.

[Obtenir ID]:  Sélectionnez cette option pour mettre a jour les informations d'identification de
I'appareil a partir d'une carte microSD.

SONNERIE
Ce menu vous permet de changer la sonnerie du moniteur, si une carte microSD contenant des

fichiers de sonnerie appropriés est insérée.

[Mode]: Le mode sonnerie comprend deux options : \ l
"sonnerie par défaut" et I '
"sonnerie personnalisée". Il est possible de choisir il
parmi 10 sonneries. En mode "sonnerie PR T <
personnalisée”, I'utilisateur peut sélectionner une . A ::_
sonnerie enregistrée sur la carte SD. -

[Sonnerie entrées 1/2]: Définissez des sonneries par défaut et personnalisées pour chaque poste externe.
Passez en mode "Personnalisé" pour obtenir des sonneries personnalisées.

NOTE: ottenere suonerie personalizzate.

® 1. Créez un dossier "\USER\Ring' sur la carte microSD. Seules les sonneries enregistrées dans ce
dossier peuvent étre utilisées comme sonneries personnalisées.

2. Le nom de la sonnerie doit étre : ring_1~ring_10.

3. Les fichiers de sonnerie doivent étre au format MP3.

VOLUME H

Sélectionnez "Volume" pour régler le volume de la
sonnerie du moniteur. Les utilisateurs peuvent régler 3
volumes de sonnerie différents pour différents moments
de la journée. La durée de la sonnerie peut étre modifiée
de 10 a 45 secondes. Utilisez le bouton xx pour déplacer
ou augmenter et diminuer les valeurs. Pour accéder

utiliser la touche de réglage
Note: Volume de I'appel

[Vol 1] Volume de la sonnerie 1: 01-10. Temps 10-45s.

[Vol 2]: Volume de la sonnerie 2: 01-10. Temps 10-45s.

[Vol 3]: Volume de lasonnerie 3: 01-10. Temps 10-45s.
[Son boutons]: Activer/désactiver le son des touches lorsque I'on appuie sur la touche
[Sonnerie]: Activation/désactivation de la sonnerie de la porte 56
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PARAMETRES RESEAU DU SYSTEME

Sélectionnez 'WiFi set' et allez dans 'network settings', le moniteur se connecte au Wifi, apres avoir
appuyé sur la sonnette, le moniteur et le smartphone sonneront en méme temps.

Téléchargement et enregistrement de I'APP

1. Téléchargez I'application 'Tuya Smart' depuis I'Apple store (pour iOS) ou Google play (pour Android) :
2. Lancez I'APP et créez un nouveau compte, assurez-vous d'avoir sélectionné le pays et la région.

3. Veuillez vous connecter apres avoir terminé votre inscription.
Note : Le réglage WiFi doit étre utilisé avec I'application 'Tuya Smart'.

Etapes de connexion a I'application

1. Le moniteur interne démarre un nouveau hotspot appelé "SmartLife-xxxx" qui apparait sur
['écran ;

2. Activez le Wifi dans les parameétres de votre smartphone et vérifiez s'il existe un hotspot appelé
"SmartLife-xxxx". Si c'est le cas, passez a |'étape 4, sinon, passez a |'étape 3 ;

3 Sélectionnez le mode APP a partir du moniteur et appuyez sur le bouton des paramétres pour
confirmer. Le moniteur interne redémarre automatiquement et démarre le hotspot nommé
"SmartLife-xxxx" ;

4. Connectez-vous a I'APP "Tuya Smart", sélectionnez "ajouter un appareil" ou "+" dans le coin
supérieur droit pour accéder a la page (A).

5. Sélectionnez "Surveillance vidéo"--"Sonnette intelligente" pour accéder a la page B

6. Sélectionnez "Net Pairing Mode"-"AP Mode" pour accéder a la page (C).
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7. Entrez votre nom Wifi et votre mot de passe pour accéder a la page (D)

8. Sélectionnez "Go to connect", accédez aux parametres WiFi de votre smartphone et

connectez-vous au réseau "SmartLife- xxxxxx", revenez a I'APP "Tuya Smart" (E).

9. Attendez que le processus soit terminé a 100 %, la connexion est réussie (F).

Pz 3 B ST M &7 wni

Connect your mobile phone to

M SIkE = BT P L]

Connect your mobile phone to

Select 2.4 GHz Wi-Fi Network the device’s hotspot .
and enter password, the device's hotspot
OHT Pl " 1, Please connect yaur phone 1o the hotspat @ Connect your plions to the hotspol shown
™ AT Dk talow:
) — ) (
2.4Ghz < Smartlife-Xxxx
< GmariLife XX "y
o BLKIN -7 W SL-KEKK
Fom
& Go bask snd add devices
& mim
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E
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— b4 Add Device Dane
WLAN . , a1 e SucEaRRAY
Connecting Device
WLAN ﬂ Wik SUs ot disice bs near thi rouden -
Bl GV5S Video Doorphones
Srartlife-bi#53e
-
I.’
& m
Cartt cervrme) B M animeroe]
*: r'lrr:r::na IIl._ﬂ-"' it et = 01 . ﬂ?
testons ” E
etvmd
: @
Available networks O i F
Soan
it
+ Beoml2l &

NOTE: Les smartphones |OS peuvent se connecter automatiquement a d'autres réseaux WiFi, auquel
cas la connexion échoue, assurez-vous de supprimer les réseaux WiFi déja enregistrés sur |'appareil.
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(1 Raccrocher/ Sortir. APP GUI:

(2 Haut-parleur : le dispositif externe émet des sons.
SmartDoorBell 2 @

(® Instantané : En mode conversation/surveillance, ‘- '

appuyez sur l'icdne d'instantané (les
smartphones Android enregistrent I'image dans . . Ve
I'APP ; les smartphones iOS enregistrent I'image h

dans l'album photo du téléphone portable. il

®

@ Microphone : De I'extérieur, appuyez sur le | @
bouton d'appel, le téléphone regoit le message © ) o) n
d'entrée dans l'application, seule le bouton Image Microph  Enregistr.
microphone permet de parler & la station de porte nstantance
(le haut-parleur s'allume en méme temps lorsque ®
le microphone est actionné). O—— &> @) g ©

(5 Déverrouillage : Pendant une conversation ou e o1
une surveillance, appuyez sur le bouton pour
ouvrir le verrou qui se connecte au moniteur. @ &, B

(® Changer la vue de la zone : Pendant la Reproduction  photos
conversation/la surveillance, appuyez sur la
touche de vue porte 1, porte 2, zone 1 et zone 2.

@ Lecture : Assurez-vous que la carte microSD supportant I'enregistrement des appels et
des vidéos de surveillance est insérée dans le moniteur.

Album photo : les smartphones avec un systéme Android enregistrent les images
instantanées dans I'APP, les smartphones avec un systéeme 10S enregistrent I'image dans
I'album photo du téléphone portable.

® Déverrouillage de I'ouverture : Pendant la conversation/la surveillance, appuyez sur le
bouton de verrouillage de I'ouverture connecté au moniteur interne.

Enregistrement vidéo : Pendant une conversation ou une surveillance, appuyez sur le
bouton de démarrage pour lancer lI'enregistrement vidéo. . Setings

@) Plein écran : Appuyez sur la touche d'affichage plein écran. i maritor

(12 Impostations DE_‘MMM

Toptofium and Automation
A. Modifier le nom et les icones de I'appareil.
B. Informations dispositif O ¢
C. Avis hors ligne : I'offline de I'appareil dépasse le déclenchement de .
30 capteurs. S—
D. Partage des appareils: prend en charge le partage avec les utilisateur -
d'autres téléphones (NOTE: I'App de l'utilisateur n'a pas la fnction de B
déverrouillage). P
E. Impostations memoire: Le reglage de la mémoire est affiché
uniquement lorsque la carte micro SD est inserée dans le moniteur, S
pour montrer I'espacede capacité de la carte " 59

F. Supprimer le dispositf
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Partager I'appareil avec d'autres utilisateurs :
Vous pouvez partager votre appareil avec d'autres téléphones portables de deux manieres :

1. Acces a I'APP------ Liste des appareils------ sélectionnez I'appareil avec lequel vous souhaitez
partager------ en mode moniteur, appuyez sur les parametres dans le coin supérieur droit --------
partager |'appareil------- ajouter le partage-------- entrez le compte et I'opération est terminée.
(NOTE: seule I'application administrateur a une fonction de déverrouillage).

2. Accédez a I'APP-----Liste des appareils-----Gestion des foyers------ Créer un foyer------ Entrer un
nom de foyer------ Ajouter un membre-----Compte APP------- Entrer le nom/la région/le compte
et sauvegarder.

NOTA:

a. Tous les membres d'un méme dispositif peuvent recevoir le message lorsqu'un visiteur

appelle de I'extérieur.
b. L'administrateur peut ajouter ou déplacer tous les membres de I'APP,Sélectionnez "Me"-------

management Home------- supprimer les membres que vous souhaitez.

3.9 CADRE PHOTO

En mode cadre photo, le moniteur lit les photos du dossier \ USER\Photo de la carte micro
SD. Note : Si le mode cadre photo est actif, la détection de mouvement ne peut pas étre
utilisée.

[Cadre photo]: Actif/non actif. est désactivé par défaut. Sl e imayImento 5 disgttive
[Temps lecture]: La durée de lecture des photos par défaut se & attiva la modalita "cornice

Vol .. fotografiLca"
est de 6 secondes, |'utilisateur pouvant choisir entre 2 et 10
secondes CORNICE FOTOGRAFICA

0 Ii_‘PRODUZIONE [ ]

@ wore: L _qé
1. Créez un sous-dossier "Photos" dans le dossier "USER" de la - —

carte microSD.
2. Les images doivent respecter les lignes directrices suivantes :

MAX_RESOLUTION_WIDTH<1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT<1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE < 3MB

3.10 MODE IMPOSTATIONS

Sélectionnez le mode et entrez dans le menu. Régler le
nombre de postes, |'état de I'entrée 2, I'heure de
déverrouillage, le mode d'enregistrement, la détection de
mouvement, les messages, etc.
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[Définir le numéro d'identifiant]: Choisissez un numéro d'identification entre 01 et 06. Le numéro
d'identification '01' indique le moniteur maitre, les autres numéros d'identification (de '02' a '06')
indiquent les moniteurs esclaves.

[Etat de I'entrée 2]: active ou désactive la prévisualisation de I'entrée 2

[Temps de Réglez le temps de déverrouillage pour I'entrée 1. Au-dela de ce temps, la porte se
déverrouillage verrouille a nouveau. Le temps de déverrouillage peut étre réglé entre 2 et 10
entrée 1]: secondes. Le temps par défaut est de 2 secondes.

[Temps de déverrouillage entrée 2]: Réglez le temps de déverrouillage pour I'entrée 2. Au-dela de
ce temps, la porte se verrouille a nouveau. Le temps de déverrouillage peut étre réglé entre 2 et
10 secondes. Le temps par défaut est de 2 secondes.

[Mode d'enregistrement]: Options pour I'enregistrement de vidéos ou d'instantanés. Pour "Vidéo",
lorsque vous appuyez sur le bouton d'appel de I'interphone vidéo, le moniteur interne équipé de la
carte MicroSD commence a enregistrer la vidéo jusqu'a la fin de I'appel ou jusqu'a ce que vous appuyiez
sur le bouton de réglage. Pour "Instantané", le moniteur équipé de la carte MicroSD prend
automatiquement un instantané. D'autres instantanés peuvent étre pris manuellement en appuyant sur
le bouton de réglage. NOTE : Le mode d'enregistrement n'est disponible que pour entréel et entrée2.

[Détection de mouvement]comprend "entréel” “entrée2” “cameéral” “caméra” et desactiver

[Message]:  Activez ou désactivez la fonction de notification ; par défaut, elle est désactivée. Si
un " visiteur " sonne, vous serez invité a laisser un message si le propriétaire n'est
pas a la maison ou ne répond pas a temps.

3.11 ALARME Il
Dans le menu principal, sélectionnez I'élément "alarme" F
et appuyez sur le bouton "réglages" pour y accéder. R

CAMI Senisor type +EETED
CAML
Al | CAMLsing time < EETS
oo s i_l'
& =

CAl

[Registrazione allarme]: pour enregistrer des vidéos ou
prendre des instantanés. Pour "Vidéo", lorsqu'une alarme
est déclenchée, le moniteur interne avec la carte MicroSD L &
, . . . , LAMZ ring time < T =
démarre. moniteur interne avec la carte MicroSD démarre e — —
T — -U

automatiquement I'enregistrement vidéo a partir de la ‘

caméra jusqu'a ce que |'alarme soit annulée ou jusqu'a ce | R T e

gue le bouton "raccrocher" soit enfoncé. Pour "Instantané”, lorsqu'une alarme est déclenchée, le
moniteur équipé d'une carte MicroSD prend automatiquement un instantané de la caméra connectée.
D'autres clichés peuvent étre pris manuellement en appuyant sur le bouton de réglage. NOTE :
L'enregistrement d'alarme ne fonctionne que pour CAM 1 et CAM 2, avec une durée d'alarme de 2 min.

[Capteur CAM1]: Le canal CAM1 correspond a |'état du type de capteur (voir description ci-
dessous), ce qui signifie que lorsqu'une alarme est déclenchée, le canal correspondant est activé
pour lancer I'enregistrement vidéo de I'alarme ou la capture d'images.

[CAM1]: Active ou désactive la prévisualisation CAM1.

[Temps sonnerie CAM1]: le temps d'activation de I'alarme pour la caméra 1 apres que son capteur a
détecté une alarme, varie de 0 a 20 secondes

[Capteur CAM2]: Le canal CAM2 correspond a I'état du type de capteur (voir description ci-
dessous), ce qui signifie que lorsqu'une alarme est déclenchée, le canal correspondant est activé
pour lancer I'enregistrement vidéo de I'alarme ou la capture d'images.

[CAM2]: Active ou désactive la prévisualisation CAM2.

[Temps sonnerie CAM 2]ie temps d'activation de I'alarme pour la caméra 2 aprés que son capteur a
détecté une alarme, varie de 0 a 20 secondes 61
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Type de détecteur 1/0
NO:"Normalement ouvert", lorsque les connecteurs ALM et GND sont court-circuités, une alarme
est émise sur le moniteur.

NC: "Normalement fermé", lorsque les connecteurs ALM et GND sont déconnectés, une
alarme est émise sur le moniteur.

OFF: Si un capteur externe n'est pas utilisé, réglez son type de capteur sur "OFF".

3.12 MULTIMEDIA

Dans le menu principal, déplacez le curseur sur 'option média,
puis appuyez sur le bouton de réglage pour y accéder. Les
médias comprennent : Musique, Photos, Gestion de fichiers et
Retours. CONSEIL : Déconnectez le moniteur de I'alimentation
électrique avant d'insérer ou de retirer la carte microSD.

3.12.1 MUSIQUE

Sélectionnez "Musique" et appuyez sur la touche de réglage pour
accéder a la page de lecture de musique. Aprés avoir accédé a la
page, la premiére musique de la liste est automatiquement
jouée. Note: A 'aide d'un ordinateur, créez un dossier "USER",
puis un sous-dossier "Music" sur la carte microSD. Seuls les
fichiers au format MP3 situés dans le sous-dossier "Musique"
seront affichés.

1 Accédez a la liste des musiques, sélectionnez-la et appuyez sur la touche de réglage pour écouter la
musique.

2 Lecture en mode musique : lecture séquentielle, cycle unique, cycle de liste, lecture au hasard.

[Lecture sequentielle]: joue toutes les musiques de la liste. La lecture s'arréte lorsque la derniere chanson
a été jouée.
[Lecture d'une seule chanson]: arréte automatiquement la lecture apres la lecture de la chanson en cours

[Cycle unique]: permet de lire plusieurs fois la méme chanson sans interrompre la lecture.

[Cycle de liste]: répéte toutes les chansons dans I'ordre. Lorsque la derniere chanson a été jouée, le
dispositif recommence a partir de la premiere.

Lecture au

h dl Joue toutes les chansons de maniére aléatoire sans interrompre la lecture.
asard]:

NOTA: Siquelgu'un appelle ou déclenche I'alarme pendant la reproduction, celle-ci sera
interrompue en passant a I'image extérieure ou a l'image de la caméra.
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3.12.2 PHOTO (pour les modeles avec carte SD)

Dans le menu "Médias", sélectionner "Photos" et appuyer sur

I'icone des parametres pour afficher la liste des photos.

@ NOTE:

1. ales photos doivent étre enregistrées au format JPG dans le
dossier "\USER\Photo" de la carte MicroSD. (sensible a la
majuscule et a la minuscule)

2. Format maximum de la photo :
MAX_RESOLUTION_WIDTH.<.1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT.<.1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE.<.3.MB;

3.12.3 Gestion des fichiers (pour les modéles avec carte MicroSD)

Sélectionnez I'option "Gestion des fichiers", appuyez sur
I'icone des paramétres pour accéder, sélectionnez le dossier
MicroSD, et appuyez sur l'icOne des paramétres pour accéder
a la carte microSD, qui comprend : le dossier DCIM, le dossier
USER.

[Supprimer des fichiers]: Appuyez sur le bouton droit ou gauche pour déplacer le curseur sur I'option de
fichier a supprimer, appuyez sur l'icone des parametres et maintenez-la appuyée, une fenétre s'affiche
demandant "Supprimer les fichiers ? Sélectionnez "Oui" et appuyez sur l'icbne des parametres pour
confirmer la suppression des fichiers.

[Dossier Le dossier DCIM est créé automatiquement par le programme et n'enregistre que les fichiers du

DCIM]: centre d'enregistrement. Le dossier contient 2 dossiers : photos et vidéos. Le dossier "Photo"
enregistre les images capturées par I'écran interne, le dossier "Vidéo" enregistre la vidéo
enregistrée par I'écran interne.

[Dossier Le dossier USER contient : Musique, Sonnerie, Photos enregistrées par I'utilisateur sur la

USER]:  carte MicroSD. Le dossier Photos contient les photos enregistrées par ['utilisateur, le dossier
Musique contient la musique et le dossier Sonneries contient les sonneries personnalisées
enregistrées par |'utilisateur. Le dossier Ringtone contient les sonneries personnalisées
enregistrées par l'utilisateur. (remarque : le nom des sonneries personnalisées ring_1,
ring_2...~ring_10).

[Mise a jour]: Placer le fichier de mise a jour (xxx.dd est le fichier du programme) sur la carte
SD>USER--> Update directory, >Sélectionnez le fichier de mise a jour et appuyez sur
I'icone des paramétres pour faire apparaitre la fenétre "confirmer la mise a jour",
sélectionnez "Oui" et appuyez sur le bouton des parametres pour confirmer la mise a
jour ; attendez que la mise a jour soit réussie.

Placez le fichier MCU (xxx. bin est le fichier MCU) dans le dossier de mise a jour,
sélectionnez le fichier MCU xxx.bin et appuyez sur l'icone de réglage pour afficher
la fenétre "Mise a jour ? Sélectionnez "Oui" et appuyez sur pour confirmer la
mise a jour et attendez que la mise a jour soit réussie. Sélectionnez "Non".
Appuyez sur l'icone de réglage pour fermer la fenétre.

[MCU mise a jour]:

Note : Pendant la mise a jour du systeme, ne retirez pas la carte microSD, n'éteiﬁnez pas ou ne
désactivez pas le moniteur interne. Lorsque la mise a jour est terminée, I'appareil est redémarré. 63
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3.13 Centre d'enregistrement (pour les modéles
avec carte micro SD)

Sélectionnez "Centre d'enregistrement" et appuyez sur
I'icobne des parameétres pour y accéder. Le centre
d'enregistrement comprend : des informations vidéo et
des informations photo. Note: Pour supprimer les vidéos
et les images du centre d'enregistrement, supprimez-les
du dossier DCIM de la carte microSD.

3.13.1 Enregistrement vidéo

Dans le menu du centre d'enregistrement, sélectionnez
"Info vidéo" et appuyez sur l'icone de réglage pour afficher
la liste des vidéos enregistrées. Utilisez les boutons fléchés
pour sélectionner une vidéo a lire, puis appuyez sur l'icbne
de réglage pour lancer la lecture. Remarques : Ce sous-
menu n'affiche que les vidéos enregistrées par le moniteur

3.13.2 PHOTO

Sélectionnez "Photos" en appuyant sur l'icOne des paramétres
pour accéder a la liste des photos, déplacez le curseur pour
sélectionner la photo a reproduire, appuyez sur le bouton des
parametres pour confirmer la reproduction, appuyez sur le
bouton d'appel pour revenir au menu.

3.14 Réglage des paramétres de couleur :

Appuyez sur le bouton du moniteur en mode veille pour
surveiller, appuyez sur le bouton vers I'avant pendant la
surveillance pour faire apparaitre la fenétre de réglage des
couleurs. Les parameétres de couleur comprennent la
luminosité, le contraste, la saturation, le rafraichissement et le
retour. Déplacez le curseur pour sélectionner une option.
Lorsque le numéro de la couleur change, appuyez sur le
bouton gauche ou droit pour augmenter ou diminuer la
valeur. Lorsque vous avez terminé, appuyez a nouveau sur le
bouton de réglage pour confirmer les modifications.

Note : Les parameétres de couleur peuvent étre modifiés au cours d'une conversation, d'une surveillance ou d'une alarme
[ Volume]: Pendant la conversation avec la station de porte, le volume peut étre régle
[Luminosité]: Valeurs réglables de 0 a 50 (par défaut : 25).

[Contraste]: Valeurs réglables de 0 a 50 (par défaut : 25).
[Saturation]: Valeurs réglables de 0 a 50 (par défaut : 25).

[Refresh]:  Si le moniteur a enregistré un format vidéo incorrect pour un portier vidéo ou une caméra,
aucune vidéo ne s'affiche sur le moniteur. Appuyez plusieurs fois sur "R" (Rafraichir) pour
modifier le format du signal vidéo afin qu'il corresponde a celui du portier vidéo.

[Retourner]: Sélectionnez retour, appuyez sur le bouton des réglages pour fermer le mode de réglage des couleurs.
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FRINSTRUCTIONS ALARME

Si la borne et GND sont court-circuitées, |'alarme est déclenchée, le haut-parleur de |'unité
intérieure retentit et continue pendant 120 secondes ; pendant cette période, cliquez sur le
bouton raccrocher pour arréter I'alarme et passer en mode veille.

Pour les modeles équipés d'une carte SD, activez I'enregistrement ou l'instantané en méme
temps (selon les réglages du systeme). La durée d'enregistrement est de 120 secondes ;
pendant cette période, cliquez sur la touche Raccrocher pour arréter I'alarme et passer en

mode veille.

Schéma de connexion :

Deux entrées d'alarme normalement fermées (NC) ou normalement ouvertes (NO)
peuvent étre connectées. La borne ALM du détecteur d'alarme est connectée en
paralléle a la borne ALM (le détecteur d'alarme doit étre alimenté par une source
d'alimentation externe). La borne de mise a la terre du détecteur d'alarme est
connectée en parallele a la borne GND de la caméra. Pour les entrées d'alarme NO,
I'alarme est activée lorsque GND et ALM sont connectés. Pour les entrées d'alarme
NC, lorsque GND et ALM sont déconnectés, |'alarme est activée. S'applique a tout
capteur d'alarme.

FR CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Produit AHD 720P/960P/CVBS éntree vidéo, CVI éntree vidéo, TVI éntree vidéo
Ecran 7" TFT LCD/10.1"TFT LCD

Définition 7"(1024*600)

Standard PAL/NTSC

Mode fonctionn

intercomunicante, cloud intercom

Consomm. énérgie

Max. 500mA/600mA

Alimentation

Alimentation externe DC; alimentation intégrée AC100-240V

Temp fonct.

0~+50°C

Installation

Installation au mur

Capacité carte SD

32GB; class 10 TF(Micro SD) Note: Max. class 10

Entrée vidéo

CVBS, CVI, TVI, AHD2.0

Détection mouv.

oui

Systeme prend en charge 6 moniteurs internes + 2 unités externes + 2 caméras
Fonctions déverrouillage/surveillance/renvoi d'appel interne/enregistrement
Avantages cadre photo/lecteur mp3, mp4/horloge, message vocal/musique
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Tasselli/Anchors/ Supporto/Bracket/  Cavi/Wires/Cables/Cables
Chevilles/Tacos Soutien/Soporte

IT INSTALLAZIONE
EN INSTALLATION
ES MONTAIJE

FR INSTALLATION

IT ACCESSORI/ EN ACCESSORIES/ |
FR ACCESSORIES/ ES ACCESORIOS ; |

No. 1 Monitor

No. 4 Tasselli/Anchors/Chevilles/Tacos L 1
No. 4 Viti/Screws/Vis/Tornillos

No. 1 Supporto/Bracket/Soutien/Soporte

No. 1 Manuale d'uso/ User manual/Manuel d'utilisation/Instrucciones de uso

No. 2 Connettori 2 pin/ 2 pin Connectors/Connecteurs 2 pin/Conectores 2 pin (OPTIONAL)
No. 5 Connettori 4 pin/ 4 pin Connectors/Connecteurs 4 pin/Conectores 4 pin

No. 1 Alimentazione esterna/External power supply/

Alimentation externe/alimentacidn externa(OPTIONAL)

—
- 150-160cm ——

Z

IT Evitare I'installazione del dispositivo vicino a forti radiazioni (es. ascensori, motori AC) . La manutenzione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. Evitare
forti scosse, percosse e collisioni, altrimenti i componenti interni potrebbero essere danneggiati. Non esporre la videocamera per esterni a una luce forte o al sole.
Non installare la videocamera per esterni nell'ambiente, ad es. luce solare diretta, pioggia di contatto, alta temperatura, alta umidita, polvere e sostanze chimiche
corrosive. Selezionare la posizione piu adatta in cui si trova la telecamera all'altezza degli occhi dell'utente. Spegnere I'alimentazione prima dell'installazione. Tenere
a piu di 30 cm di distanza dall'alimentazione CA per evitare interferenze esterne. Tenere lontano dall'acqua e dal campo magnetico.

EN Avoid installing the device near strong radiation (e.g. lifts, AC motors) . Maintenance must be performed by a qualified technician. Avoid strong shocks, beatings
and collisions, otherwise the internal components may be damaged. Do not expose the outdoor camera to strong light or the sun. Do not install the outdoor camera in
the environment, e.g. direct sunlight, contact rain, high temperature, high humidity, dust and corrosive chemicals. Select the most suitable position where the camera
is located at the user's eye level. Turn off the power before installation. Keep more than 30cm away from AC power to avoid external interference. Keep away from
water and magnetic field.

FR Evitez d'installer I'appareil & proimité de fortes radiations (par eemple, ascenseurs, moteurs a courant alternatif). L'entretien doit éetre effectuée par un
technicien qualifie. Evitez les chocs violents, les coups et les collisions, sinon les composants internes risquent d'etre endommages. N'exposez pas la camera video
exerieure a une lumiere forte ou au soleil. N'installez pas la camera exterieure dans un environnement tel que la lumiere directe du soleil, la pluie de contact, les
temperatures elevees, I'humidite éelevee, la poussiere et les produits chimiques corrosifs. Choisissez I'emplacement le plus approprie pour la camera, a la hauteur
des yeux de ['utilisateur. Couper l'alimentation avant l'installation. Gardez une distance de plus de 30 cm de l'alimentation en courant alternatif afin d'eviter les
interferences externes. Tenir a 'ecart de I'eau et du champ magnetique.

ES Evite instalar el dispositivo cerca de radiaciones intensas (p. e]., ascensores, motores de CA) . El mantenimiento debe ser realizado por un técnico calificado. Evite
golpes fuertes, golpes y colisiones, de lo contrario se pueden dafiar los componentes internos. No exponga la camara exterior a la luz intensa o al sol. No instale la
camara exterior en el entorno, p. luz solar directa, lluvia de contacto, alta temperatura, alta humedad, polvo y productos quimicos corrosivos. Seleccione la posicion
mas adecuada donde la cdmara se encuentra a la altura de los ojos del usuario. Apague la alimentacién antes de la instalacion. Manténgase a mas de 30 cm de
distancia de la alimentacion de CA para evitar interferencias externas. Mantener alejado del agua y del campo magnético.
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* Es posible que existan diferencias entre la descripcion que aqui se ofrece y los dispositivos
reales, ya que nuestros productos se desarrollan y actualizan constantemente. Le pedimos
disculpas si este manual no contiene las Ultimas actualizaciones. Muchas gracias.
MC-0167-V7.0
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ES CARACTERISTICAS DEL MONITOR INTERNO

Descripcion

1 Estadodel LED ¢ conexion del dispositivo

2 LED1 El LED indica el estado de la entrada 1

3 LED2 El LED indica el estado de la entrada 2

4 pantalla TFT La imagen del invitado se muestra en la pantalla TFT
5 Funcionamiento de las teclas| Teclas tactiles

6 | Micréfono Transmite voz a la estacidn exterior

7 |Altavoz Sonido de la unidad exterior

8 | Configuracion Confirmacion/acceso al menu

9 Ranura para tarjetas SD Inserta una tarjeta SD para grabar

10 |Regulador de volumen Espia| Ajustar el volumen del monitor interno durante la llamada
11 |silenciar Se enciende cuando se silencia el dispositivo
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ES 2.1 INSTALACION

@ Las cerraduras eléctricas, las alarmas y las camaras no estan incluidas en el
paquete; puede adquirir cerraduras eléctricas que se adapten a sus necesidades
reales.

El ajuste de fabrica admite la cerradura en modo de desbloqueo normalmente
abierto (NO), el contacto seco se abre en el estado normal, la cerradura permanece
normalmente dosificada. Si se pulsa el botdn de desbloqueo, el contacto seco se
desactiva, liberar el bloqueo.

A Fuente de alimentacion integrada o externa opcional. Adecuado para una amplia
gama de voltajes (AC100V-240V). Desconecte el enchufe de alimentacién de CA antes
de instalar el dispositivo (como se muestra a continuacién).

[ |5 'ﬂ’mﬂuup:

Para el uso y la seleccidn del cable, consulte lo siguiente (la calidad del cable afecta
a la distancia de transferencia de video y voz).

1 4C modos ordinarios de conexion de cables apantallados y no apantallados:
distancia £28m(4*0.2mm?); distancia <50m(4*0.3mm?2); distancia <80m(4*0.5mm?)

, DC12V DC12V
AUD 10 ——|~|
GND -
VIDEO

[ —AUDIO
2. 3C modo de conexién normal sin apantallar + cable de video

1

~ GND
VIDEO

DC12V
| AUDIO

GND

* VIDEO

1

)

-

)

o

DC12V

AUD 10—
GND

VIDEO

4 )

(£100m)

3. Modo de conexidn por cable de red CATS5: (no recomendado)

,DC12V DC12V
————AuDIO AUD 10—
GND GND
— —
VIDEO VIDEO

Cable de red sin apantallar(< 50mt )

ES 2. 2 ESQUEMA DE CONEXION

& SLAVE

4 b

1

SLAVE SLAVE
4C
@= = =
CAM1 o o
CAM2
1
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GND CcoMm GND
m | EEE
Adaptador de TVout  S96%, DC-IN
corriente AC/DC = vee | [vee | [aupid) i .,
, AUDIO
para la cdmara UDio| | ALM | | GND Alimentacidn externa
.. VIDEO VIDEO -
(no suministrado) VIDEQ (AC100v-240V)
DOOR! CAM1 IN
Cind =
i
VCC VCC AUDIO|
BLACK = GND aupio| | ALm | | eND apertura cancello
Nota: RED=TV GND | | GND | | DATA
= VIDEO| |VIDEO| |VIDEO
Sélo camara ALARMA1
CCTV: AHD o o
CAM1
CVBS RED =DC12V
WHITE=ALM
—=—— BLACK=GND
YELLOW =VIDEO
CAM2 %ALARMAZ DOOR! _ CAM
WHITE=ALM RED =AUDIO
BLACK=GND WHITE = GND
YELLOW =VIDEO YEII:IIT(O:VK\;[\)I‘IAJQO
] RED =DC12V DOOR2  CAM2 AC100v-240V
mim—
Adaptador de
corriente AC/DC fong Jdoaog
A Na=o No=oa
para la camara 5532 5582
ini [T o||;"
(no suministrado) LSS mLSE
oc ; m g [ ; m E
'n -}
DOORT DOOR2 DOOR! CAM1
5 =g
-] o
S (S
DOOR2 CAM2
next Slave
Red-12V Red-12V
AUDIO AUDIO O
%CK-GND I%CK-GND
Cerradura Cerradura
L Actri LOCK RELAY
Qrange eléctrica AC/ Qrange eléctrica AC/ ORANGE = GND relay
PC no G crmimistrad | ROV e o
.. H = relay
suministrada suministrada |\7e - aubio
YELLOW = VIDEO

[e] RED =DC12V
& BLACK =GND




ES 3. FUNCIONAMIENTO -

3.1 INSTRUCCIONES CLAVE
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ICONO TIPO A TIPOB TIPO(C
n,n S H :
+ rotar ® > Hacia arriba
hacia arribg
nn = Hacia abajo
hacia abajo @ C
Teclas compuestas: menu principal + confirmar
1.En modo de espera, pulse para acceder al menu principal
2.Durante el ajuste de los parametros, pulse para confirmar.
Impost. e ® f o3 3.Durante la vigilancia o una conversacion, pulse para iniciar/detener la grabacion o hacer una foto.
impostaz. 4.Reproducir musica/video/fotos, pulsar para detener la reproduccion
5.Reproducir musica/video, mantener pulsado para ajustar el volumen
Llamada interna, transferencia de llamada y coordinacién de colores:
1.En modo de espera, pulse prolongadamente el botdn de transferencia de llamada para transferir la llamada.
Transferencia = = 2.Durante una conversacion externa con el monitor interno, mantenga pulsado el botén de transferencia para transferir.
de llamadq transfer. ® Transfer.. 3.Durante la conversacién o la vigilancia, pulse el botén para visualizar la coordinacién de colores: volumen, brillo,
llamada llamada contraste, saturacion, refresco, retroceso (ajuste del volumen de conversacién de la estacidn exterior y del
monitor interior; refresco: cuando la mezcla se conecta a la cdmara CCTV PAL/NTSC o a la estacién exteriory a la
camara CCTV CVBS/AHD o a la estacidn interior; durante el encendido y el cambio de conexién de la cdmara CCTV
o de la estacidn interior. Si no se visualiza ninguna imagen, pulse la sefial de refresco R
L L ® 2 Supervision de la imagen externa
vigilancia vigilancia vigilancia
Ri d 1. Iniciar la conversacion con la estacién externa
Ispondere o ~ 2 .Durante la supervisién de la puerta, pulse el botén para iniciar la conversacién con el interfono
/agganciare SR OR f
3. Durante la conversacion, pulse para colgar.
4. En el menu de configuracidn, pulse para salir
Desbloquear o © o Abrir | d
Desbloguea Desblogueaf rir la cerradura
Volumen| = -

Ajustar el volumen de llamada

Desbloquear

e

e

Bg

Abrir la cerradura

Silencio

Activar/desactivar el modo silencio (no molestar).
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ES 3.2 LLAMADA DE INVITADOS

Modo de espera

El invitado pulsa el
botdn de llamada El invitado pulsa el
desde la puerta 1 @ boton de llamada
desde la puerta 2

W Se oira un sonido

continuo dentroy “\‘
fuera durante 10s A®
La imagen del @ NOTA:

invitado aparecera
automaticamente en
la pantalla

Si los botones de llamada de las dos camaras
externas se pulsan aproximadamente al mismo
tiempo, se dara preferencia a la cdmara externa
gue se pulsoé primero, a menos que el botdn de
llamada se vuelva a pulsar después de que el
llamada del ﬁ% monitor interno haya entrado en modo de

Talk
dISpOSItIVO interno espera.

v

Pulse el botdon de

W Eltimbre se detiene NOTA:

El monitor interno pasara al modo de espera si no

, Iniciar una hay nadie en casa o si no se responde a la llamada
a conversacion con la en 60s.

estacion de puerta

¢
La duracion maxima de ",

v una conversacion es de A
120s.
Pulse el botdn de > .
Pulse el boton de >
desbloqueo del O La cerradura | . c Fin
) o de la puerta fin de llamada en e, ,,
dispositivo interno se dispositivo interno
desbloquea

@ El monitor seguira activo durante 20s para asegurarse de que el invitado ha entrado

En los modelos con tarjeta SD y modo de grabacidn activo, la grabacién se inicia al
principio de la llamada y puede detenerse pulsando la tecla &

@ En los modelos con tarjeta SD y modo de instantdnea activo, la fotografia se toma al
principio de la llamada y puede detenerse pulsando la tecla &

En el modo de vigilancia, el monitor interno emite sonidos desde la estacion de puerta.
Pulse el botdn &g para iniciar la conversacion. Pulse el boton para @@=
desbloquear la cerradura.

74




Hoop

SMART HOME

ES 3.3 VIGILANCIA

Modo de espera
Opcidn en el menu de configuracién: modo de funcionamiento/estado de
funcionamiento entrada 1, CAM1, entrada 2, CAM2 (abierto/cerrado)

mimp

b e 2,0
CAM2 Standby

Show CAM2
image cerrar LCD
- Tiempo méx. de vigilancia 60s - -
v v =
A
= :
V4 ~ -
Pulse el botén de llamada ** _
Talk
_ A
- u
|| ||
. -
v
~ Pulse el boton de Pulse el botén de  £%=
ﬁ Hablar con el exterior | P | @pertura desde el @ D | colgar para termin&f™ uc@
interior, la cerradura . la llamada

eléctrica se abrira.

Si sélo 1 camara externa esta en modo de espera, puede desactivar la vigilancia pulsando de nuevo
el botdn (sélo si CAM1, entrada 2 y CAM2 estdn cerradas).

Si se utilizan dos unidades interiores, también es posible iniciar el modo de monitorizacién de otra
unidad interior al mismo tiempo; se muestran las mismas imagenes en las pantallas de las diferentes
unidades interiores.

Si, durante una llamada con la unidad exterior en modo vigilancia, un invitado pulsa el botén de
llamada de cualquiera de las unidades exteriores, el modo vigilancia se desactiva y la imagen del
visitante aparece en el monitor.

Con la tarjeta SD en modo de grabacidn de video, pulse el botén de ajustes la primera vez para iniciar
la grabacién de un video; si vuelve a pulsar el botén de ajustes, se detendrd la grabacién. Si el modo
"instantanea" esta activo, al pulsar el botdn de ajustes se toma una fotografia
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ES 3.4 TRANSFERIR LA LLAMADA A OTRAS UNIDADES

La funcién de comunicacion interna requiere al menos dos unidades internas y dos externas conectadas entre si.

Premere il pulsante‘®’ o‘©"verso l'alto o verso il basso
per selezionare l'unita che si desidera chiamare,
premere-# per confermare.

Nota: premere il tasto indietro per sintonizzarti sulle

La unidad exterior envia la
Ilamada al monitor interno, la
conversacion esta en curso

\ 4 opzioni colore, premere ‘®0°©" per muovere il cursore,
5o lated] — selezionare "volume" premere «#. Poi premere ‘@’ per
ulse la tecla — . “ n .. .
para activar la funcién de % aumentare il volume o “©” per diminuirlo.
| |

transferencia de llamadas a
otras unidades

v Se oird un sonido continuo

La cerradura Finalizar la

Pulse el botén de o Voot
; Talk > hablar electronica & llamaday  ragw
llamada en el monitor 77T con
; ; ; > P se puede P |volver al mod
de la unidad interior el exterior '
i abrir de espera
seleccionada

ES 3.4 COMUNICACION ENTRE VARIAS UNIDADES INTERIORES

Se necesitan al menos 2 unidades interiores

MODO DE ESPERA

transferencia de

(== o

Pulse el boton de }
-

llamada . .
Nota: Pulse + o - arriba o abajo para
Se oira un sonido elegir la unidad a llamar, pulse el botén
continuo de ajustes para confirmar.

Nota: El intercomunicador no puede
llamada en el monitor o sintonizar la opcidn de color, no puede
ajustar el volumen de comunicacion.

Pulse el botdén de o~

(2 = o

de la unidad interior

v

. Iniciar la conversacion
- .
entre las unidades

<N

interiores
\ 4
Pulse el botdn <
de fin de e > Fine
[lamada

76




Hoop

SMART HOME

ES 3.5 DETECCION DE MOVIMIENTO

La cdmara de la estacion exterior detecta movimiento, deteccion automatica de
movimiento, la imagen se muestra en la pantalla

10:50

MONDAY
07-08-2023

Pulse el botdn Configuracion > Modo > deteccién de movimiento, guarde la configuracion volviendo
al modo de espera tras 10 segundos de modo de deteccidn de movimiento activo.

vl
Desice 10
r.__ Dioer? status (=]

D] unlock time (“p

Diser2 unlock time o (I

_ | Record mode 21 Snapsnor 1

l‘. Motion E:eaeesali Gl _Disabie ]2

4 WD sensithity 1@}
MO duratian + D _—
= = )

1|I*.‘{__"‘51_-r-"'" - —
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ES 3.6 MODO DE ESPERA

Hay dos modos de visualizacion en el estado de espera: Fecha y Hora o Cuadro de Fotos

3.6.1 MODALIDAD FECHA'Y HORA

Muestra dia/mes/afio/semana/hora/minuto/segundo. En el modo de espera, el reloj se
mostrara durante 60 segundos y, a continuacidn, pasara al modo de espera en negro.
Nota: Aparecera un icono de mensaje nuevo en la parte superior izquierda.

3.6.2 CUADRO DE FOTOS DIGITAL

En el modo cuadro de fotos, la pantalla reproduce las imagenes contenidas en la carpeta /
USUARIO/ de la tarjeta SD.

Nota: En modo espera, la hora se visualiza por default. Sin embargo, si el modo cuadro de fotos
esta activo, se reproduciran las imagenes guardadas en la tarjeta micro SD. La carpeta /USER/
photos de la tarjeta micro SD debe crearse manualmente, jse distingue entre mayusculas y
minusculas!

10:50

Mon
day 07-08-2017

MODALIDAD FECHAY HORA CUADRO DE FOTOS DIGITAL

3.7 MENU

En modo de espera, pulse para abrir el menu. En el menu principal, pulse xx para desplazarse
entre las opciones. Pulse de nuevo para seleccionar un icono. Pulse para volver al menu
anterior o al modo de espera. El sistema vuelve automaticamente al modo de espera después
de 60 segundos de inactividad.

lg

3.8 CONFIGURAR LOS PARAMETROS DEL SISTEMA

El icono "Sistema" incluye: idioma, hora, informacién del sistema, tono de llamada, volumen y

ajustes de red.
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SISTEMA - IDIOMA

En el menu del sistema, mueva el cursor a 'ldioma’, pulse el botdn de configuracidn para entrar. Aqui se
puede cambiar el texto y el idioma del monitor interno. Pulse el botén de ajustes una vez, cuando las
flechas cambien de color podra realizar el cambio, pulse confirmar de nuevo para confirmar los
cambios. Pulse return para volver al menu anterior.

3 TS T
Lr ———

SISTEMA - HORA

1. El interruptor horario controla si se muestra el horario en modo de espera. Cuando esta
apagado, la pantalla estara completamente negra, sin mostrar ni el reloj ni la visualizacién del
cuadro digital.

2. Una vez completado, pulse para volver al menu Sistema.

3. La hora sélo se muestra en formato de 24 horas.

SISTEMA - INFORMACION

La informacidn del sistema incluye: versiones de software, versién MCU, monitor de reinicio,
espacio libre en la tarjeta microSD, formatear tarjeta microSD, direccién MAC, numero ID.
Nota: Admite tarjetas microSD con velocidades de escritura superiores a 10 MB/s y tamafios

'rl |
} Saftware wersban AHD-WO02
|

MCU version ACL-VI 1 28 ‘

de memoria de hasta 32 G.

Relrasr date 2018-p1-10

| Reboat [ ‘
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[Reinicio]: Mueva el cursor a OK y pulse el botdn de configuracion, se abrird una ventana, elija Si para
reiniciar la mdquina, elija No para cancelar.

[Formatear tarjeta SD]: Mueva el cursor a Formatear SD. Pulse el botdn de configuracion, la ventana
emergente le recordara si desea formatear la tarjeta SD. Seleccione "Si" para continuar y "No" para cancelar.

[Identificacién]: Seleccione esta opcidn para actualizar la informacién de ID del dispositivo desde una
tarjeta microSD.

SELECCIONAR TONO DE LLAMADA
Este menu le permite cambiar el tono de llamada en el monitor, si se inserta una tarjeta

microSD que contenga archivos de tonos de llamada adecuados.

[Modalidad]:El modo de tono de llamada incluye dos opciones: \ l
'tono de llamada predeterminado' y 'tono de F '
llamada personalizado'. Hay 10 tonos de llamada - il
disponibles para seleccionar. En el modo "tonode g s .«
llamada personalizado", el usuario puede . A ::_

seleccionar un tono de llamada almacenado en la

carpeta /USER/ring de la tarjeta SD. aﬂ o)

[Timbre de entrada 1/2]: Establezca tonos de llamada predeterminados y personalizados para cada estacion
de puerta. Cambie el modo a "Personalizado" para tonos de llamada personalizados.

NOTA: obtener tonos de llamada personalizados.

® 1.Cree una carpeta "\USER\Ring" en la tarjeta microSD. Sélo los tonos almacenados en esta
carpeta se pueden utilizar como tonos de llamada personalizados.

2. El nombre del timbre debe ser: timbre_1~timbre_10.

3. Los archivos de timbre deben estar en formato MP3.

VOLUMEN H

Seleccione "Volumen" para ajustar el volumen del
timbre del monitor. Los usuarios pueden ajustar 3
tipos de volumen para diferentes horas del dia. La
duracion del timbre puede cambiarse de 10 a 45
segundos. Utilice el botdn xx para mover o aumentary
disminuir los valores.

Nota: Se hace referencia al volumen de la llamada.

[Vol timbre 1]: Volumen timbre 1: 01-10. Tiempo 10-45s.

[Vol timbre 2]: Volumen timbre 2: 01-10. Tiempo 10-45s.
[Vol timbre 3]: Volumen timbre 3: 01-10. Tiempo 10-45s.
[Sonido teclas]: Activar/desactivar sonido de teclas al pulsar
[Sonido]: Activa/desactiva el timbre de la puerta
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CONFIGURACION DE RED DEL SISTEMA

Seleccione 'WiFi set' y vaya a 'network settings', el monitor se conecta a Wifi, después de pulsar el
timbre, el monitor y el smartphone sonardn al mismo tiempo.
Descargar y registrar la APP

1. Descarga la APP 'Tuya Smart' de Apple store (para iOS) o Google play (para Android):
2. Inicie la APP y registre una nueva cuenta, asegurese de haber seleccionado el pais y la regidn

3. Inicie la sesidn después de registrarse.
Nota: la configuracion WiFi debe utilizarse con la aplicacién "Tuya Smart".

Conexion de la APP:

1. El monitor interno creara una nueva conexion llamada "SmartLife-xxxx" que aparecerd en la

pantalla;
2. Activa el Wifi desde los parametros de tu smartphone y comprueba si hay un hotspot

llamado 'SmartLife-xxxx', si es asi, ve al paso 4, si no, ve al paso 3;

3. Seleccione el modo APP en el monitor y pulse el botdn de configuracidén para confirmar, el
monitor interno se reiniciard automaticamente e iniciara el hotspot llamado 'SmartLife-xxxx';

4. Inicie sesion en la APP 'Tuya Smart', seleccione 'anadir dispositivo' o '+' en la esquina
superior derecha para acceder a la pagina (A)
5. Seleccione "Videovigilancia"--"Timbre inteligente" para acceder a la pagina (B)

6. Seleccione "Modo de emparejamiento de red"-"Modo APP" para acceder a la pagina (C)

P B b6 gk
b4 OR Coda =

wla

st = [+] ¢ Add Device B

Enjoy 2 cozy fife with ala

snbisnk indicators = miall Hame

and dewice rules. App i . . .

) 'Wil-Fl Made

Aea e Gl Camara Sl Carmats Sevar] Carrars
All Dhivicams Wi 2 [Wi-Fi| |Euial Banely BE C
Earris: Cable
Camara SmantCamern  Dooell Comara St Doodbel
& Lock am
Latawey

o

Resetthe device — wivose

inar St Doorbell Floecatigiil Bse Siatinn Frever o e derics arsd meks aee e nchostar s
10z Dozl Banal) Camery A P
m Ensr . . Lafizns o Select the status of the indicatar light
oy take e & fiheng aikckly 3
B R i B Yok ik ar hear the beeg:
v e
1
AP Wi EZ M
# = o) @l bar I e fosot Dovies Stop by Bep - -
Lo Lock Lowk



Hoop

7. Introduzca el nombre Wifi y la palabra de paso para acceder a la pagina (D)

8. Seleccione "Ir a conectar", acceda a la configuracion WiFi de su smartphone y conéctese a
la red "SmartLife- xxxxxx", vuelva a la APP "Tuya Smart" (E)

9. Espere hasta que el proceso se haya completado al 100%, la conexidn se ha realizado
correctamente (F)

b GIE 2 5T PM &€ ¥ RE
Mo 3 B ETPM & ¥ ¥Eni <
b4
X
Connect your mobile phone to .
Select 2.8 GHz Wi-Fi Network the device's hotspot Connect your mobile phone to
and enter password, the device's hotspot
OHT Pl " 1, Please connect yaur phone 1o the hotspat @ Connect your plions to the hotspol shown
" AT et balow:
) — - -
2.4Ghz ! o SmartlLife-XXXx
< SmariLife-K0 v
- BLKNKE -7 W SL-XXXX
Fom
B Go bask snd add devices
& mim

2. Raturn &p this app and camtinue adding

devices D E

D Sl

mRivsEsT l - i e D [ T34 6:68 PM FoE R LY Ha Sik SiE8PM B AR
— b4 Add Device Dane
WLAN . , facit ] e e Ay
Connecting Device
WLAN ﬂ Wik SUs ot disice bs near thi rouden -
Bl GV5S Video Doorphones
Srartlife-bi#53e
-
I.’
& m
Cartt cervrme) B M animeroe]
*: r'lrr:r::na IIl._ﬂ-"' it et = 01 . ﬂ?
testons ” E
etvmd
: @
Available networks O i F
Soan
it
+ Beoml2l &

NOTA: Los teléfonos modviles con 10S pueden conectarse automaticamente a otras redes WiFi, en
cuyo caso la conexion falla, aseglrese de borrar las redes WiFi ya guardadas en el dispositivo.
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(» Colgar/Salir. APP GUI:

(2) Altavoz: se oyen los sonidos del dispositivo
SmartDoorBell 2 @
externo.

® Instantanea: En modo conversacion/ ‘- .

monitorizacion, pulsa el icono de instantanea (los

smartphones Android guardan la foto en la APP;

los smartphones iOS la guardan en el alboum de ® h
T

Il/f

fotos del movil. Bl ®

@ Microfono: Desde el exterior pulse el boton de | @
llamada, el teléfono recibe el mensaje de entrada @ o} n
en la app, soélo pulsando el boton de micréfono Immagine  Microf.  Registrazione
es posible hablar con la estacion de puerta (el istantanea
altavoz se enciende al mismo tiempo una vez | ®
pulsado el micréfono). O—— e @) g ©

® Desbloqueo: Durante la conversacion/ Sblocco - Camblo - Shlooco
monitorizacion, pulse el botén para abrir el
bquugo quelse conecta aI_ molrlwltor. @ &, B3

(6) Cambiar la vista de la habitacion: Durante la Riproduzione  Album fofo
conversacion/monitorizacion, pulse el botén de
vista puerta 1, puerta 2, habitacién 1 y habitacion
2

@ Reproduccién: Asegurate de que la tarjeta microSD esta insertada en el monitor, que
admite la grabacion de llamadas y la monitorizacion de videos.

Album de fotos: los méviles con sistema android guardan las imadgenes instantédneas en la
APP, los mdviles con sistema IOS guardan la imagen en el album de fotos del movil.

(9) Desbloqueo: Durante la conversaciéon/monitorizacioén, pulse el botén de desbloqueo
conectado al monitor interno.

Grabacion de video: Durante la conversacion/monitorizacion, pulsa el boton de inicio para
iniciar la grabacion de video.

(D Pantalla completa: Pulse el botén de visualizacion a pantalla completa.

@ Configuracion

- Settings

A. Cambia el nombre del dispositivo y los iconos.

B. Informacion sobre el dispositivo. e e

C. Avviso Offline: dispositivo fuera de linea superar 30 sensor de ot erd utomation

activacion.

D. Compartir dispositivo: permite compartirlo con otros usuarios de :’ :w

teléfonos moviles.

(NOTA: Quienes utilizan la app como usuario no disponen de la funcion Beoks Functon Stings

de desbloqueo). @ Mg Vison

E. Impostazioni memoria: Aparecera la configuracion de memoria sélo

se inserta la tarjeta MicroSD en el monitor, muestra el espacio de M

capacidad de la tarjeta MicroSD.

F. Quitar dispositivo e 83
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Compartir el dispositivo con otros usuarios:
Puedes compartir tu dispositivo con otros usuarios de teléfonos mdviles de dos maneras:

1. Acceda a la APP------ lista de dispositivos------- seleccione el dispositivo con el que desea
compartir------ en modo monitor pulse los parametros en la esquina superior derecha --------
comparta el dispositivo------- anada compartir-------- introduzca la cuenta y la operacién se habrd
completado.(NOTA: Sélo la APP admin tiene funcién de desbloqueo)

2. Acceder a la APP-----Lista de dispositivos-----Gestion de hogares------ Crear un hogar------
Introducir un nombre de hogar------ Afiadir un miembro-----Account APP------- Introducir
nombre/regidn/cuenta y guardar.

NOTA:

a. Todos los miembros de un mismo dispositivo pueden recibir el mensaje cuando un
invitado llama desde el exterior.

b. El administrador puede afiadir o mover todos los miembros de la APP, seleccione "Me"------- gestién

de la casa---—---- eliminar los miembros que desee.

3.9 MARCO DE FOTOS:

En el modo marco de fotos, el monitor reproduce las fotos de la carpeta \ USUARIO\Foto de
la tarjeta micro SD.

Nota: Si el modo marco de fotos esta activo, no se puede utilizar la deteccion de
movimiento.

[Marco de fotos]: Activado/Desactivado. esta desactivado de La rilevizione del movimento si dibtiva
manera predeterminada se & attiVa la modalita "cornice
[Tiempo de reproduccién]: El tiempo de reproduccién de fotografica”

fotos es de 6 segundos de forma predeterminada, los usuarios ~ CORMICE FOTOGRAFICA  wx
pueden elegir entre 2y 10 s. O RIPRODUZIONE 1

@ nota: L _qé
1. Crea una subcarpeta "Fotos" en la carpeta "USUARIO" de la = =

tarjeta microSD.
2. Las imdgenes deben cumplir las siguientes indicaciones:

MAX_RESOLUTION_WIDTH<1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT<1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE < 3MB

3.10 MODO CONFIGURACION e

Seleccione la modalidad y entre en el menu. Configure el : R «
numero de extensiones, el estado de entrada 2, la hora de - 4
desbloqueo, el modo de grabacion, la deteccién de

movimiento, los mensajes, etc.
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[Establecer nimero de ID]: Seleccione un nimero de ID entre 01 y 06. El nimero ID "01" indica el
monitor maestro, los otros numeros iD (de "02" a "06") indican los monitores esclavos.

[Estado de la entrada 2]: activa o desactiva la previsualizacién de la entrada 2.

[Tiempo de Configure el tiempo de desbloqueo de la entrada 1. Transcurrido este tiempo, la
desbloqueo de puerta vuelve a bloquearse. El tiempo de desbloqueo puede ajustarse entre 2 y 10
la entrada 1]:  segundos. el tiempo predeterminado es de 2 segundos.

[Tiempo de desbloqueo de la entrada 2]: Configure el tiempo de desbloqueo de la entrada 2.
Transcurrido este tiempo, la puerta vuelve a bloquearse. El tiempo de desbloqueo puede ajustarse
entre 2 y 10 segundos. el tiempo predeterminado es de 2 segundos.

[Modalidad grabaciéon]: Opciones para grabar video o instantdneas. Para "Video", al pulsar el botdn
de llamada del intercomunicador de video, el monitor interno con la tarjeta MicroSD empezard a
grabar video hasta que termine la llamada o hasta que pulses el botén de configuracion. Para
"Instantanea", el monitor con la tarjeta MicroSD tomard automaticamente una instantdnea. Otras
instantaneas pueden tomarse manualmente pulsando el botdn de configuracién.

NOTA: El modo de grabacién sélo estd disponible para Puertol y Puerto2.

[Deteccion de movimiento]: incluir "puertal" "puerta2" "camaral" "camara2" y OFF.

[Mensaje]: Active o desactive la notificacion, por defecto estd desactivada. Si llama un invitado
se le invitara a dejar un mensaje si el propietario no esta en casa o no contesta a
tiempo.

3.11 ALARMA 1
En el menu principal, selecciona la opcidn "alarma"

. . . F A ecord -
y pulsa el botdn de configuracién para entrar. -

st QTR

CAML

EAM ring time 1“’
I‘ 1 '

oo s ST

A =
CANG [

T

[Grabacién de alarma]: para grabar video o tomar
instantaneas. Para "Video", cuando se activa una alarma, el
monitor interno con la tarjeta MicroSD empieza
automaticamente la grabacién de video desde la cdmara
correspondiente hasta que se cancele la alarma o hasta PR
que se pulse el botdn de colgar. | <

Para "Instantanea", cuando se activa una alarma, el monitor con la tarjeta MicroSD tomara
automaticamente una instantanea de la cdmara conectada. Se pueden tomar otras instantaneas
manualmente pulsando el botdn de configuracién. NOTA: La grabacidn de alarma sélo funciona para
CAM 1y CAM 2, con un tiempo de alarma de 2 minutos.

[Sensor CAM1]: El canal CAM1 corresponde al estado del Tipo de Sensor (ver descripciéon mas
abajo), lo que significa que cuando se activa una alarma, el canal correspondiente se activa para
iniciar la grabacién de video de la alarma o la captura de imagenes.

[CAM1]: Activa o desactiva la previsualizacion CAM1.

[Tiempo sonido CAM1]: el tiempo de activacion de la alarma para la cdmara 1 después de que su sensor
haya detectado una alarma, varia de 0 a 20 segundos

[Sensor CAM2]: El canal CAM2 corresponde al estado del Tipo de Sensor (ver descripcion mas
abajo), lo que significa que cuando se activa una alarma, el canal correspondiente se activa para
iniciar la grabacién de video de la alarma o la captura de imagenes.

[CAM2]: Activa o desactiva la previsualizacién CAM2.

[Tiempo sonido CAM1: el tiempo de activacion de la alarma para la cdmara 2 después de que su sensor
haya detectado una alarma, varia de 0 a 20 segundos 85
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Tipo de sensor 1/0:

NO: 'Normalmente abierto’, cuando se cortocircuitan los terminales ALM y GND, se emite una
alarma en el monitor.

NC: 'Normalmente cerrado’, cuando se desconectan los terminales ALM y GND, se emite
una alarma en el monitor.

Desactivar: Si no se utiliza un sensor externo, configure su tipo de sensor como "Desactivado".

3.12 MULTIMEDIA

En el menu principal, desplaza el cursor hasta la opcién
multimedia y, a continuacién, pulsa el botén de configuracién
para acceder. Esta opcion incluye 'musica’, 'video', 'fotos' y
'archivos' (para modelos con tarjeta SD).

SUGERENCIA: Apaga el dispositivo antes de insertar la tarjeta
micro SD.

3.12.1 MUSICA

Seleccione musica pulse "% nara acceder a la pagina de
reproduccién, se reproducira la primera cancién de la lista. NOTA:
Utilizando un ordenador, cree una carpeta "USER" y una
subcarpeta "Music" en la tarjetaSD. Sdélo se reproduciran los
archivos MP3 ubicados en la subcarpeta Musica. Importante:
Preste atencidn a las mayusculas y minusculas al nombrar las
carpetas.

1 Entraen la lista de pistas musicales, selecciénalas y pulsa el botén de configuracidn para iniciar la
reproduccion.

2 Modos de reproduccion de musica: reproduccion secuencial, reproduccién Unica, ciclo de lista,
reproduccion aleatoria;

[Reproduccidn secuencial]: Reproducir desde el principio de la lista.

[Ciclo Unico]:  Reproducir la misma cancién repetidamente sin parar
[Reproduccidn individual]: Parar después de reproducir la cancién actual

[Ciclo lista]: Repite todas las pistas en secuencia. Reiniciar la reproduccidn desde la primera pista

. después de terminar la dltima.
[Reproduccion

aleatoria Reproduce aleatoriamente todas las canciones sin pausa

Si un invitado llama o activa la alarma durante la reproduccion, ésta se detendra vy la
NOTA: pantalla cambiard a la vista de la cdmara externa.
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3.12.2 FOTOS (para modelos con tarjeta MicroSD)

Seleccione "Fotos" en el menu Multimedia. Pulse el icono de

configuracion para mostrar la lista de fotos
@@ NOTA:

1. Las fotos deben guardarse en la carpeta . En la tarjeta micro
SD en formato JPEG. Presta atencién a las mayusculas y
minusculas.

2. Tamafio maximo de la foto :
MAX_RESOLUTION_WIDTH.£.1920;
MAX_RESOLUTION_HEIGHT.<.1080;
JPEG_FILE_MAXSIZE.<.3.MB;

3.12.3 GESTION DE ARCHIVOS (para modelos con tarjeta MicroSD)

Seleccione "gestion de archivos", pulse el botén de
configuracion para acceder, seleccione la carpeta SD, y
pulse para acceder a la tarjeta SD que incluye: DCIM,
carpeta USER

[Borrar archivo]:Pulse las flechas para resaltar el archivo que desea borrar. A continuacion, pulse el icono
de configuracion y manténgalo pulsado hasta que aparezca una ventana emergente con el mensaje
"éBorrar archivo?". Utilice las teclas de flecha para seleccionar "Si" y pulse el icono de configuracion para
eliminar el archivo. En caso contrario, pulse el icono de configuraciéon cuando haya seleccionado "No" para
cancelar la operacién.

[DCIM]: Esta carpeta DCIM es creada automaticamente por el Monitor para guardar los archivos creados
para el Centro de Registro. Contiene las carpetas 'Fotos' y 'Videos'. La carpeta "Fotos" guarda
fotos automaticas y fotos tomadas manualmente. Del mismo modo, la carpeta 'Videos' guarda
los videos automaticos y los videos grabados manualmente por el Monitor.

[USER]: Lacarpeta USER contiene las carpetas " Musica, Fotos, Tono de llamada, Actualizacion ".
Nota: Los nombres de las carpetas distinguen entre mayusculas y minusculas. La carpeta
"Musica" contiene archivos de musica MP3, La carpeta "Fotos" almacena imagenes JPG
para el marco digital de fotos, La carpeta "Tono de Ilamada" contiene tonos de llamada
personalizados. La carpeta "Update" para los archivos de actualizacion.

Coloque el archivo de actualizacién (xxx.dd es el archivo de programa) en la carpeta
de actualizacidn, seleccione el archivo de actualizacion xxx.dd y pulse el icono de
configuracidon para que aparezca la ventana "¢Actualizar?". Seleccione*Si" y pulse el
icono de configuracidn para confirmar la actualizacidn y espere a que ésta se realice
correctamente. "No" Pulse el icono para cerrar la ventana.

[Actualizacion]:

[MCU actualizacién]: Coloque el archivo MCU (xxx. bin es el archivo MCU) en la carpeta de
actualizacion, seleccione el archivo MCU xxx.bin y pulse el icono de
configuracion para mostrar la ventana "éActualizar?". Seleccione "Si" y pulse
para confirmar la actualizacion y espere a que ésta se realice correctamente.
Seleccione "No". Pulse el icono de configuracién para cerrar la ventana.

Nota : Durante la actualizacidn del sistema, no extraiga la tarjeta SD ni apague o desactive el
monitor interno. Cuando finalice la actualizacion, el dispositivo se reiniciara. 87
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3.13 CENTRO DE GRABACION (para modelos con
tarjeta microSD)

Selecciona "Centro de grabacién" y pulsa el icono de
configuracion para acceder al submenu "Centro de
grabacién". Este submenu incluye los iconos de
informacién de video e informacién de fotos.

Nota: Para eliminar los videos e instantaneas del centro
de grabacidn, eliminalos de la carpeta DCIM de la tarjeta
microSD.

3.13.1 GRABACION DE VIDEO

En el menu Centro de grabacidn, seleccione "Informacién
de video" y pulse el icono de configuracion para ver la lista
de videos grabados. Utilice las flechas para seleccionar el
video que desee reproducir y, a continuacion, pulse el icono
de configuracién para iniciar la reproduccién. Nota: Este
submenu sélo muestra los videos grabados por el monitor

3.13.2 FOTO

En el menu del Centro de grabacién, selecciona "Informacién
de foto" y pulsa el icono de configuracién para mostrar la lista
de instantaneas. Con las flechas, seleccione una foto para
reproducirla y, a continuacion, pulse el icono de configuracién
para iniciar la reproduccién. Pulse el icono de colgar para
volver al menu actual.

Nota: Este archivo sélo muestra instantaneas del monitor

3.14 CONFIGURAR PARAMETROS DE COLOR

En el modo de espera, pulse para supervisar el icono de
visualizacion de la imagen; en este momento, pulse el botén
de transferencia para mostrar el modo de ajuste del color.
Esto incluye brillo, contraste, saturacion, refresh y retorno.
Seleccione la opcidon y pulse el botdn de ajuste. Cuando el
valor de ajuste cambie el color de los caracteres, utilice los
botones de flecha para aumentar o disminuir el valor. A
continuacion, pulse de nuevo el botdén de ajuste para guardar
los cambios.

Nota : Los parametros de color pueden modificarse durante la conversacidn, la vigilancia o la alarma

[ Volumen]: Durante la conversacion con la estacion de puerta, se puede ajustar el volumen

[Brillo]: Valores ajustables de 0 a 50 ( Predeterminado: 25).
[Contraste]: Valores ajustables de 0 a 50 ( Predeterminado: 25).
[Saturacién]:  Valores ajustables de 0 a 50 ( Predeterminado: 25).

[Refresh]:  Si el monitor ha grabado un formato de video incorrecto para un videoportero o una camara,
no se mostrara ningun video en el monitor. Pulse repetidamente "R" (Actualizar) para cambiar
el formato de la sefal de video y que coincida con el del videoportero.

[Retorno]:  Seleccione volver, pulse el botén de ajustes para cerrar el modo de ajuste del color
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ES INSTRUCCIONES DE ALARMA

Si el terminal y GND se cortocircuitan, la alarma se activa, el altavoz de la unidad interior suena
y continla durante 120s; durante este periodo, pulse el botdn de colgar para detener la alarma
y entrar en modo de espera.

Para los modelos con tarjeta SD, active la grabacién o la instantanea al mismo tiempo
(dependiendo de la configuracidn del sistema). El tiempo de grabacidn es de 120 s; durante
este periodo, pulse el botdn de colgar para detener la alarma y entrar en modo de espera.

Diagrama de conexion:

Se pueden conectar dos entradas de alarma normalmente cerradas (NC) o
normalmente abiertas (NO). El terminal ALM del detector de alarma se conecta en
paralelo al terminal ALM (el detector de alarma debe alimentarse mediante una
fuente de alimentacion externa). El terminal de tierra del detector de alarma se
conecta en paralelo al terminal GND de la cdmara. Para entradas de alarma NO,
cuando GND y ALM estan en estado conectado, la alarma se activa. Para entradas de
alarma NC, cuando GND y ALM estan en estado desconectado, la alarma se activa. Se
aplica a cualquier sensor de alarma.

ES CARACTERISTICAS TECNICAS

Producto AHD 720P/960P/CVBS entrada video, CVI entrada video, TVI entrada video
Display 7" TFT LCD/10.1"TFT LCD

Definicion 7"(1024*600)

Standard PAL/NTSC

Modo de func.

interfono, cloud intercom

Consumo energ.

Max. 500mA/600mA

Alimentacion

Fuente de alimentacion DC externa; fuente de alimentacién integrada AC100-240V

Temp func.

0~+50°C

Instalacion

instalacion en la pared

Capacidad tarjeta SD

32GB; clase 10 TF(Micro SD) Note: Max. clase 10

Entrada de video

CVBS, CVI, TVI, AHD2.0

Deteccion de mov.

Si

Sistema admite 6 monitores internos + 2 unidades externas + 2 cdmaras
Funciones desbloqueo/vigilancia/desvio/grabacion de llamadas internas
Ventajas marco de fotos/reproductor mp3, mp4/hora, mensaje de voz/mdsica
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Tasselli/Anchors/ Supporto/Bracket/  Cavi/Wires/Cables/Cables
Chevilles/Tacos Soutien/Soporte

IT INSTALLAZIONE
EN INSTALLATION
ES MONTAIJE

FR INSTALLATION

IT ACCESSORI/ EN ACCESSORIES/ |
FR ACCESSORIES/ ES ACCESORIOS ; |

No. 1 Monitor

No. 4 Tasselli/Anchors/Chevilles/Tacos L 1
No. 4 Viti/Screws/Vis/Tornillos

No. 1 Supporto/Bracket/Soutien/Soporte

No. 1 Manuale d'uso/ User manual/Manuel d'utilisation/Instrucciones de uso

No. 2 Connettori 2 pin/ 2 pin Connectors/Connecteurs 2 pin/Conectores 2 pin (OPTIONAL)
No. 5 Connettori 4 pin/ 4 pin Connectors/Connecteurs 4 pin/Conectores 4 pin

No. 1 Alimentazione esterna/External power supply/

Alimentation externe/alimentacidn externa(OPTIONAL)

—
- 150-160cm ——

Z

IT Evitare I'installazione del dispositivo vicino a forti radiazioni (es. ascensori, motori AC) . La manutenzione deve essere eseguita da un tecnico qualificato. Evitare
forti scosse, percosse e collisioni, altrimenti i componenti interni potrebbero essere danneggiati. Non esporre la videocamera per esterni a una luce forte o al sole.
Non installare la videocamera per esterni nell'ambiente, ad es. luce solare diretta, pioggia di contatto, alta temperatura, alta umidita, polvere e sostanze chimiche
corrosive. Selezionare la posizione piu adatta in cui si trova la telecamera all'altezza degli occhi dell'utente. Spegnere I'alimentazione prima dell'installazione. Tenere
a piu di 30 cm di distanza dall'alimentazione CA per evitare interferenze esterne. Tenere lontano dall'acqua e dal campo magnetico.

EN Avoid installing the device near strong radiation (e.g. lifts, AC motors) . Maintenance must be performed by a qualified technician. Avoid strong shocks, beatings
and collisions, otherwise the internal components may be damaged. Do not expose the outdoor camera to strong light or the sun. Do not install the outdoor camera in
the environment, e.g. direct sunlight, contact rain, high temperature, high humidity, dust and corrosive chemicals. Select the most suitable position where the camera
is located at the user's eye level. Turn off the power before installation. Keep more than 30cm away from AC power to avoid external interference. Keep away from
water and magnetic field.

FR Evitez d'installer I'appareil & proimité de fortes radiations (par eemple, ascenseurs, moteurs a courant alternatif). L'entretien doit éetre effectuée par un
technicien qualifie. Evitez les chocs violents, les coups et les collisions, sinon les composants internes risquent d'etre endommages. N'exposez pas la camera video
exerieure a une lumiere forte ou au soleil. N'installez pas la camera exterieure dans un environnement tel que la lumiere directe du soleil, la pluie de contact, les
temperatures elevees, I'humidite éelevee, la poussiere et les produits chimiques corrosifs. Choisissez I'emplacement le plus approprie pour la camera, a la hauteur
des yeux de ['utilisateur. Couper l'alimentation avant l'installation. Gardez une distance de plus de 30 cm de l'alimentation en courant alternatif afin d'eviter les
interferences externes. Tenir a 'ecart de I'eau et du champ magnetique.

ES Evite instalar el dispositivo cerca de radiaciones intensas (p. e]., ascensores, motores de CA) . El mantenimiento debe ser realizado por un técnico calificado. Evite
golpes fuertes, golpes y colisiones, de lo contrario se pueden dafiar los componentes internos. No exponga la camara exterior a la luz intensa o al sol. No instale la
camara exterior en el entorno, p. luz solar directa, lluvia de contacto, alta temperatura, alta humedad, polvo y productos quimicos corrosivos. Seleccione la posicion
mas adecuada donde la cdmara se encuentra a la altura de los ojos del usuario. Apague la alimentacién antes de la instalacion. Manténgase a mas de 30 cm de
distancia de la alimentacion de CA para evitar interferencias externas. Mantener alejado del agua y del campo magnético.
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